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We have the widest selection of replacement saw chain and guide bars 
for most saws including:
Stihl®

Husqvarna®

Poulan®

Echo®

Ryobi®

Black+Decker®

Craftsman®

McCulloch®

Makita®

Homelite®

Jonsered®

and others
Look up your replacement parts with our chart or on your mobile device at OregonProducts.com/mobile

Option 1: 
Step 1 – Check Your Oregon Gold ID Link
Most Oregon saw chains are fitted with a 
gold-colored tie strap stamped with an Oregon 
part number. If you have a saw chain without a 
Gold Link, use the Chain-to-Chain (right), 
Listing of Lowe's Saws (page 3) or All Chain 
Saw Models (page 11 – 51) fit-up options.

Option 2:
Step 1 – Determine Saw Chain Type
The cutter and/or drive link stamp on your current saw chain will determine the Oregon saw chain type.
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Oregon® 
Chain Type

25 00 — E1 3 1/4 — A Pro Series

90 38 290 N4 1 PM R1 R

91 35, 36, 37 092 N1 3 P R3 S

91 35, 36, 37 092 N1 3 P R3 T Pro Series

20, 33 22, 23, 37 486, 082 K1 3 325 G3 H Pro Series

21, 34 21. 25. 38 085, 086 K2 5 325 — J Pro Series

22, 35 26, 28 — K3 6 325 — L Pro Series

95 30 — K1 — — — M Pro Series

72, 76 82, 47, 46, 51, 80 496 A1 3 3/8 H3 D

73 42,48,49,54,55,81 — A2 5 3/8 — P

72, 76 82, 47, 46, 51, 80 496 A1 3 3/8 H3 E Pro Series

If the marks on your saw chain are not listed above, refer to Look Up by Brand and Model on pages 11 – 51.

Step 2 – Count Your Drive Links
Saw chain length is not measured in inches. It is measured by the number of drive links.

Step 3 – Identify part Number
If you’ve determined a saw chain type (step 1) and number of drive links (step 2), you have all the 
information you need to find a replacement saw chain. Simply pair the letter (saw chain type) with the 
number (drive links).
example >>> If your chain matched the S saw chain and you counted 56 drive links, 
your part number is: S56

Part Numbers
The prefix letter is a code for the saw 
chain part number (S56). The number 
represents the number of drive links in 
the saw chain loop (S56).
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Option 3: 
Find replacement by chain saw model, pages 3, 11 – 51



Find Replacement Chain by Comparing to Your Old Oregon® Chain
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Step 1 – Pick the One that Matches Your Saw Chain

Step 2 – Count Your Drive Links 

Step 3 – Step 1 + Step 2 
Determines Your Part Number
For example, if your chain matched the D saw chain (above) 
and you count 72 drive links, your part number is: D72 D72

Option 4:
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Replacement Saw Chains & Accessories
Older Model Guide Bars & Saw Chains Found on Pages 11 – 51

Single Pack 2-Pack Bar/Chain Combo Guide Bar File
Oregon®

Item No.
Lowe’s®

Item No.
Husqvarna® 

Item No.
Lowe’s®

Item No.
Oregon®

Item No.
Lowe’s®

Item No.
Oregon®

Item No.
Lowe’s®

Item No.
Husqvarna® 

Item No.
Lowe’s®

Item No.
Size 
(inch)

Lowe’s®

Item No.
Black+Decker®

8-in LPP120 – 100721 R34 39865 — — — — — — — — 4.5 mm* • 5/32 91385 or 91398
10-in LCS1020 – 588692 R40 — — — — — — — — — 4.5 mm* • 5/32 91385 or 91398

DeWalt
16-in DCC690M1 Electric – 691611 R56 26992 — — — — — — — — 4.5 mm* • 5/32 91385 or 91398

Husqvarna®

12-in 128 LDX Gas Pole Saw – 110586 S45 1443 H36-45 402413 — — — — — — 5/32 91385 or 91398
14-in 240 Gas – 110053 S52 91363 H36-52 355467 S52 (T) 261458 27856 91381 HL280-52 136792 5/32 91385 or 91398
16-in 435 Gas – 197579 M66 Pro Series 735148 H30-66 192777 — — — — HLN250-66 192776 3/16 199239 or 41169
18-in 440 Gas – 110463 M72 Pro Series 735149 H30-72 192779 — — — — HLN250-72 192778 3/16 199239 or 41169
18-in 445 Gas – 197596 M72 Pro Series 735149 H30-72 192779 — — — — HLN250-72 192778 3/16 199239 or 41169
20-in 450 Gas – 110558 M80 Pro Series 735150 H30-80 402410 — — — — HLN250-80 403109 3/16 199239 or 41169
20-in 455 Gas – 192741 E72 Pro Series 735147 H80-72 192781 — — 584271 790027 FT280-72 192780 7/32 91387 or 91388
24-in 460 Gas – 110982 — — H47-84 402412 — — — — HT280-84 403110 7/32 91387 or 91388

Kobalt®

8-in KPS 80-06 – 506891 S33 595380 — — — — — — — — 5/32 91385 or 91398
12-in KCS 120-06 – 506890 S45 1443 H36-45 402413 — — 27792 — — — 5/32 91385 or 91398
18-in KCS 180B-06 – 419015 S62 97594 — — S62 (T) 261462 39272 97595 — — 5/32 91385 or 91398

T62 Pro Series — — — — — — — — — 5/32 91385 or 91398

Poulan®

10-in PLN1510 Electric Pole Saw – 119856 S39 109534 — — — — — — — — 5/32 91385 or 91398
14-in P3314 / PL3314 Gas – 222270 S52 91363 H36-52 355467 S52 (T) 261458 27856 91381 HL280-52 136792 5/32 91385 or 91398
14-in PLN1514 Electric – 118054 S49 — — — — — — — — — 5/32 91385 or 91398
16-in P3816 Gas – 158578 S56 96481 — — S56 (T) 261460 27857 91390 — — 5/32 91385 or 91398
16-in PLN3516F Electric – 118147 S55 91356 — — — — — — — — 5/32 91385 or 91398

T55 Pro Series 790034 — — — — — — — — 5/32 91385 or 91398

Poulan Pro®

8-in PP258TPC Gas Pole Saw – 109895 R34 39865 — — — — — — — — 4.5 mm* • 5/32 91385 or 91398
16-in PR3816 Gas – 786429 S56 96481 — — S56 (T) 261460 27857 91390 — — 5/32 91385 or 91398
18-in PP4218A / PR4218 Gas – 182191 S62 97594 — — S62 (T) 261462 39272 97595 — — 5/32 91385 or 91398

T62 Pro Series — — — — — — — — — 5/32 91385 or 91398
20-in PP5020AV Gas – 353792 D70 91367 — — — — — — — — 7/32 91387 or 91388

Remington®

16-in RM1635W – 379612 S56 96481 — — S56 (T) 261460 — — — — 5/32 91385 or 91398
20-in RM4620 – 735378 H78 Pro Series 96420 — — — — 577330 756153 — — 3/16 199239 or 41169

Worx®

6-in WG307 Jawsaw – 36023 A42 Pro Series — — — — — — — — — 5/32 91385 or 91398
10-in WG309 – 588325 S40 160012 — — — — — — — — 5/32 91385 or 91398
14-in WG305 Electric – 588324 S52 91363 H36-52 355467 S52 (T) 261458 27856 91381 HL280-52 136792 5/32 91385 or 91398
16-in WG303 Electric – 300247 S57 261454 — — — — — — — — 5/32 91385 or 91398

T57 Pro Series — — — — — — — — — 5/32 91385 or 91398

If you have trouble finding the correct saw chain or guide bar for your chain saw, please see an associate. * 4.5 mm diameter file recommended, 5/32" compatible

Chain-to-Chain Cross Reference
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ANSI Kickback Rating
The saw chain in this document (except A, and T, E, and M Pro Series) 
is low-kickback chain. It met the reduced kickback requirements of 
ANSI B175.1-2012 when tested on a representative sample of chain 
saws. All cutting chains can kick back which may result in severe 
personal injury to the saw operator or bystanders. Operate your 
chain saw safely. Read all warnings in your chain saw operator manual.

ATTENTION: READ THIS WARNING: The saw chain in this package may 
be capable of kickback that could result in serious injury to the chain 
saw operator or bystanders. Do not use this saw chain unless you have 
experience and specialized training for dealing with kickback. Saw chain 
with reduced kickback potential is available.

ATTENTION: READ THIS WARNING: This saw chain met the kickback 
performance requirements of ANSI B175.1-2012 when tested according 
to the provisions of ANSI B175.1-2012. Low-kickback saw chain meets 
the kickback performance requirements of CSA Standard Z62.3

Maintenance, Safety, and Saw Chain Specifications

Maintaining Your Chain Saw
The following Oregon products are available for sharpening saw chain cutters. File sizes 
to fit all Oregon saw chain are available. Please note that file sizes must match your saw 
chain (See Summary Specifications of Oregon Saw Chain table on this page).

Sharpening Tool Description Size Part Number Notes

File guide with round file * 
(see illustration below)

5/32-in
7/32-in
3/16-in
4.5 mm

25894
25892

—
584044

Extra round files * 
(2 pack)

5/32-in
7/32-in
3/16-in
4.5 mm

23577
23575
23727

584043

Sure Sharp® filing guide — 23820 File not included

Sure Sharp® electric sharpener — 30846A (old)

575214 (new)

Stones included

Replacement stones for  
electric sharpener

5/32-in
7/32-in
3/16-in

28840
28841

—

Flat file and depth gauge 
(see illustration below)

— 27742 One size fits all

*	 See the Summary  
Specifications below to  
determine the proper  
file size for your chain.

File Guide and File

Depth Gauge

Flat File

Summary Specifications of Oregon® Saw Chain
Saw Chain Class

A Pro Series R S T Pro Series H Pro Series J Pro Series L Pro Series M Pro Series D P E Pro Series

Chain Types ControlCut™ 
25AP

AdvanceCut™ 
90PX

AdvanceCut™ 
91PX

VersaCut™ 
91VXL

ControlCut™ 
20BPX

ControlCut™ 
21BPX

ControlCut™ 
22BPX

SpeedCut™ 
95TXL

AdvanceCut™ 
72V

AdvanceCut™ 
73V

PowerCut™ 

72LPX

Pitch 1/4-in 3/8-in
Low Profile™

3/8-in
Low Profile™

3/8-in
Low Profile™

0.325-in 0.325-in 0.325-in 0.325-in 3/8-in 3/8-in 3/8-in

Gauge 0.050-in 0.043-in 0.050-in 0.050-in 0.050-in 0.058-in 0.063-in 0.050-in 0.050-in 0.058-in 0.050-in

File Size 5/32-in 4.5 mm*
5/32-in

5/32-in 5/32-in 3/16-in 3/16-in 3/16-in 3/16-in 7/32-in 7/32-in 7/32-in

* 4.5 mm diameter file recommended, 5/32" compatible

Other Tools  
and Accessories
In addition to the full line of sharpening 
tools, Oregon products for maintaining 
your chain saw and helping with 
cutting projects are available. 

Grease gun #26365

The disposable grease gun is for delivering 
specially formulated chain saw grease to the 
sprocket nose for longer bar life.

Bar protecting case 
Only at Lowes.com

#29675

The guide bar protecting case protects your saw 
chain and guide bar when the chain saw is not 
in use.

Felling wedge
Only at Lowes.com

#23565

The felling wedge protects the guide bar nose 
from being pinched.
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See pages 11 – 51 for complete brand and model information
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Oregon® Pro Series Chain

Reverso en español

Available in stores and on Lowes.com
Oregon Pro Series Chain
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Faster, Sharper, and Easier to maintain; 
requires less power for faster cuts.

F I T S

Craftsman®, Husqvarna®, Jonsered®, 
and others...

SpeedCut  
.325-in Narrow Kerf Chain M Series
M66 | M72 | M78 | M80

VersaCut™ 
3/8-in Low Profile Chain T Series
T44 | T50 | T55 | T57 | T62

PowerCut™ 
3/8-in Chain E Series
E60 | E66 | E68 | E70 | E72 | E84

ControlCut™ 
.325-in Chain H, J, & L Series
H66 | H67 | H72 | H78 | J64 | J66 | J72 | J78
L62 | L67 | L68 | L74 | L81

Versatile use, stays sharp longer 
and is easier to file.

F I T S

Echo®, Stihl®, 

and others…

Maximum speed with  
precision cutting for large saws.

F I T S

Husqvarna®, Makita®, Stihl®,  
and others…

Smooth cutting with 
low-kickback features.

H  F I T S

Jonsered, Husqvarna®, McCulloch®, 
Poulan Pro®, and others…

L  F I T S

Stihl®, and others…



Consulte las páginas 11 a 51 para obtener la información completa de la marca y del modelo
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Flip for English

Disponible en tiendas y en Lowes.com
Oregon® cadena Serie Profesional
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Más rápida, más afilada y más fácil de mantener, 
requiere menos potencia para los cortes más 
rápidos.

S E  A D A P TA  A

Craftsman®, Husqvarna®, Jonsered®, y con otros

SpeedCut™  
Cadena de corte angosto de 0.325 pulg. Serie M
M66 | M72 | M78 | M80

VersaCut™ 
Cadena de 3/8 pulg. Low Profile™ Serie T
T44 | T50 | T55 | T57 | T62

PowerCut™ 
Cadena de 3/8 pulg. Serie E
E60 | E66 | E68 | E70 | E72 | E84

ControlCut™ 
.Cadena de .325-in Serie H, J, y L
H66 | H67 | H72 | H78 | J64 | J66 | J72 | J78
L62 | L67 | L68 | L74 | L81

Uso versátil, permanece afilada por 
más tiempo y es más fácil de limar.

S E  A D A P TA  A

Echo®, Stihl®, y con otros

Velocidad máxima con corte de 
precisión para las sierras grandes.

S E  A D A P TA  A

Husqvarna®, Makita®, Stihl®, y con otros

Corte suave con características de 
bajo contragolpe.

H  S E  A D A P TA  A

Jonsered, Husqvarna®, McCulloch®, 

Poulan Pro®, y otros…

L  S E  A D A P TA  A

Stihl®,y con otros



Como elegir la cadena    y barra guia correcta 2016 
2017

English pg. 1

Contamos con la selección más amplia de cadenas de repuesto para 
sierras y barras guía para la mayoría de sierras, incluyendo:
Stihl®

Husqvarna®

Poulan®

Echo®

Ryobi®

Black+Decker®

Craftsman®

McCulloch®

Makita®

Homelite®

Jonsered®

y con otros

Busque las piezas de repuesto con nuestra tabla o en su dispositivo móvil 
en OregonProducts.com/mobile

Opción 1: 
Paso 1 – Busque el eslabón de identificación dorado
La mayoría de las cadenas Oregon vienen equipadas con una cor-
rea de unión dorada que tiene un número de pieza Oregon im-
preso en ella. Si tiene una cadena para sierra sin un eslabón 
dorado, utilice la opción cadena a cadena (derecha), la lista de 
las sierras de Lowe's (página 3) o las opciones de montaje de 
todos los modelos de motosierras (páginas 11 a 51).
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Opción 2:
Paso 1 – Determinar el tipo de cadena
La marca en el eslabón motriz y/o el cortador de su cadena actual determinará el tipo de cadena Oregon.

Paso 2 – Cuente los eslabones de transmisión
La longitud de la cadena no se mide en pulgadas, se mide según el número de eslabones motrices.

Paso 3 – Identifique el número de pieza
Si ha determinado un tipo de cadena (paso 1) y el número de eslabones de transmisión (paso 2), tiene toda 
la información que necesita para encontrar una cadena de repuesto. Simplemente combine la letra (tipo de 
cadena) con el número (eslabones de transmisión).
Por ejemplo >>> Si su cadena coincidió con la S y contó 56 eslabones de transmisión, 
su número de pieza es: S56.
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Tipo de cadena 
Oregon®

25 00 — E1 3 1/4 — A Serie Profesional

90 38 290 N4 1 PM R1 R

91 35, 36, 37 092 N1 3 P R3 S

91 35, 36, 37 092 N1 3 P R3 T Serie Profesional

20, 33 22, 23, 37 486, 082 K1 3 325 G3 H Serie Profesional

21. 34 21, 25, 38 085, 086 K2 5 325 — J Serie Profesional

22, 35 26, 28 — K3 6 325 — L Serie Profesional

95 30 — K1 — — — M Serie Profesional

72, 76 82, 47, 46, 51, 80 496 A1 3 3/8 H3 D

73 42,48,49,54,55,81 — A2 5 3/8 — P

72, 76 82, 47, 46, 51, 80 496 A1 3 3/8 H3 E Serie Profesional

Si las marcas en su cadena no aparecen más arriba, consulte la búsqueda por marca y modelo en las páginas 11 – 51.
Números de piezas
La letra antepuesta es un código para el 
número de pieza de la cadena de la sierra 
(S52). El número representa la cantidad 
de eslabones que tiene el enganche de la 
cadena (S52).

S56

Opción 3: 
Encuentre el repuesto según el modelo de motosierra, páginas 9, 11 al 51.
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Para encontrar la cadena de repuesto 
haga la comparación con su antigua cadena Oregon®

A
Serie 

Profesional

R

S

T
Serie 

Profesional

H
Serie 

Profesional

J
Serie 

Profesional

L
Serie 

Profesional

M
Serie 

Profesional

D

P

E
Serie 

Profesional

Paso 1 – Escoja la que coincide con su cadena

Step 2 – Cuente los eslabones motrices 

Paso 3 – Los pasos 1 y 2 indican el numero de pieza
Por ejemplo, si su cadena coincide con la cadena D (más arriba) 
y usted cuenta 72 eslabones motrices, el numero de pieza es: D72 D72

Opción 4:
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Equipamiento cadena a cadena

Cadenas de reemplazo y accesorios
Los modelos más antiguos de barras guías y cadenas se encuentran en las páginas 11 a 51.

Paquete simple Paquete de 2 Conjunto de barra guía  
y cadena Barra guía Lima

Artículo Oregon® 
Número

Artículo 
Lowe’s® 
Número

Artículo 
Husqvarna® 

Número

Artículo 
Lowe’s® 
Número

Artículo 
Oregon® 
Número

Artículo 
Lowe’s® 
Número

Artículo 
Oregon® 
Número

Artículo 
Lowe’s® 
Número

Artículo 
Husqvarna® 

Número

Artículo 
Lowe’s® 
Número

Tamaño 
(cm)

Artículo Lowe’s® 
Número

Black+Decker®

20,32 cm LPP120 – 100721 R34 39865 — — — — — — — — 4.5 mm* • 5/32 91385 o 91398
25,40 cm LCS1020 – 588692 R40 — — — — — — — — — 4.5 mm* • 5/32 91385 o 91398
DeWalt
25,40 cm DCC690M1 eléctrico – 691611 R56 26992 — — — — — — — — 4.5 mm* • 5/32 91385 o 91398
Husqvarna®

30,48 cm 128 LDX podadora de altura a gasolina – 110586 S45 1443 H36-45 402413 — — — — — — 0,40 91385 o 91398
35,56 cm 240 a gasolina – 110053 S52 91363 H36-52 355467 S52 (T) 261458 27856 91381 HL280-52 136792 0,40 91385 o 91398
25,40 cm 435 a gasolina – 197579 M66 Serie Profesional 735148 H30-66 192777 — — — — HLN250-66 192776 0,48 199239 o 41169
45,72 cm 440 a gasolina – 110463 M72 Serie Profesional 735149 H30-72 192779 — — — — HLN250-72 192778 0,48 199239 o 41169
45,72 cm 445 a gasolina – 197596 M72 Serie Profesional 735149 H30-72 192779 — — — — HLN250-72 192778 0,48 199239 o 41169
50,80 cm 450 a gasolina – 110558 M80 Serie Profesional 735150 H30-80 402410 — — — — HLN250-80 403109 0,48 199239 o 41169
50,80 cm 455 a gasolina – 192741 E72 Serie Profesional 735147 — — — — 584271 790027 FT280-72 192780 0,56 91387 o 91388
24-in 460 a gasolina – 110982 — — H47-84 402412 — — — — HT280-84 403110 0,56 91387 o 91388

Kobalt®

20,32 cm KPS 80-06 – 506891 S33 595380 — — — — — — — — 0,40 91385 o 91398
30,48 cm KCS 120-06 – 506890 S45 1443 H36-45 402413 — — 27792 — — — 0,40 91385 o 91398
45,72 cm KCS 180B-06 – 419015 S62 97594 — — S62 (T) 261462 39272 97595 — — 0,40 91385 o 91398

T62 Serie Profesional 97594 — — — — — — — — 0,40 91385 o 91398

Poulan®

25,40 cm PLN1510 podadora de altura a gasolina – 119856 S39 109534 — — — — — — — — 0,40 91385 o 91398
35,56 cm P3314 / PL3314 a gasolina – 222270 S52 91363 H36-52 355467 S52 (T) 261458 27856 91381 HL280-52 136792 0,40 91385 o 91398
35,56 cm PLN1514 eléctrico – 118054 S49 — — — — — — — — — 0,40 91385 o 91398
25,40 cm P3816 a gasolina – 158578 S56 96481 — — S56 (T) 261460 27857 91390 — — 0,40 91385 o 91398
25,40 cm PLN3516F eléctrico – 118147 S55 91356 — — — — — — — — 0,40 91385 o 91398

T55 Serie Profesional 790034 — — — — — — — — 0,40 91385 o 91398

Poulan Pro®

20,32 cm PP258TPC podadora de altura a gasolina – 109895 R34 39865 — — — — — — — — 4.5 mm* • 5/32 91385 o 91398
25,40 cm PR3816 a gasolina – 786429 S56 96481 — — S56 (T) 261460 27857 91390 — — 0,40 91385 o 91398
45,72 cm PP4218A / PR4218 a gasolina – 182191 S62 97594 — — S62 (T) 261462 39272 97595 — — 0,40 91385 o 91398

T62 Serie Profesional 97594 — — — — — — — — 0,40 91385 o 91398
50,80 cm PP5020AV a gasolina – 353792 D70 91367 — — — — — — — — 0,56 91387 o 91388

Remington®

25,40 cm RM1635W – 379612 S56 96481 — — S56 (T) 261460 — — — — 0,40 91385 o 91398
50,80 cm RM4620 – 735378 H78 Serie Profesional 96420 — — — — 577330 756153 — — 0,48 199239 o 41169
Worx®

15,24 cm WG307 Jawsaw – 36023 A42 Serie Profesional — — — — — — — — — 0,40 91385 o 91398
25,40 cm WG309 – 588325 S40 160012 — — — — — — — — 0,40 91385 o 91398
35,56 cm WG305 eléctrico – 588324 S52 91363 H36-52 355467 S52 (T) 261458 27856 91381 HL280-52 136792 0,40 91385 o 91398
25,40 cm WG303 eléctrico – 300247 S57 261454 — — — — — — — — 0,40 91385 o 91398

T57 Serie Profesional 261454 — — — — — — — — 0,40 91385 o 91398

Si tiene dificultades para encontrar la cadena o la barra guía adecuadas para su motosierra, consulte a un asociado. * 4,5 mm de diámetro recomendado, compatible con 5/32 pulg. 9



Clasificación de tensión de retroceso ANSI
La cadena para sierra de este documento (con excepción de A y Serie 
Profesional T, E, y M) es una cadena de bajo contragolpe. Cuando 
se hicieron pruebas en una muestra representativa de motosierras, 
ésta cumplió con los requisitos de reducción del contragolpe ANSI 
B175.1‑2012. Todas las cadenas de corte pueden producir 
contragolpe, lo que a su vez puede provocar graves lesiones al 
operador de la sierra o a terceros. Maneje la sierra con precaución. 
Lea todas las advertencias del manual para el usuario de su 
motosierra.

ATENCIÓN: LEA ESTA ADVERTENCIA: La motosierra de este paquete 
puede generar un contragolpe que podría provocar lesiones graves al 
operador de la motosierra o a los transeúntes. No use esta motosierra 
a menos que cuente con experiencia y capacitación especializada 
para manejar el contragolpe. Está disponible la motosierra con menor 
potencial de contragolpe.

ATENCIÓN: LEA ESTA ADVERTENCIA: Esta motosierra cumple con 
los requisitos de rendimiento de contragolpe de ANSI B175.1-2012 al 
haberse probado según las disposiciones de ANSI B175.1-2012. El bajo 
contragolpe de la motosierra cumple con los requisitos de rendimiento 
del contragolpe de la norma CSA  Z62.3

Tensado Intenz®, especificaciones de las cadenas para sierras y el mantenimiento

Mantenimiento de la motosierra
Los siguientes productos Oregon están disponibles para afilar los dientes de la cadena. 
Hay diferentes tamaños de limas disponibles para utilizar con todas las cadenas 
Oregon. Tenga en cuenta que el tamaño de las limas debe coincidir con su cadena. 
(Consulte la tabla Tamaños de limas para los tipos de cadenas de esta página).

Descripción de la  
herramienta de afilado Tamaño Número  

de pieza Notas

Guía de lima con lima redonda * 
(consulte la ilustración a continuación)

4 mm
4.5 mm
5,5 mm
4,8 mm

25894
584044
25892

—

Limas redondas adicionales * 
(paquete de 2)

4 mm
4.5 mm
5,5 mm
4,8 mm

23577
584043
23575
23727

Guía de limado Sure Sharp® — 23820 Lima no incluida

Afilador eléctrico Sure Sharp — 30846A Piedras incluidas

Piedras de repuesto para el  
afilador eléctrico

5/32-in
7/32-in
3/16-in

28840
28841

—

Lima plana y calibrador de profundidad 
(consulte la ilustración a continuación)

— 27742 Tamaño único 
apto para todos 

los modelos

*	 Consulte el resumen de  
especificaciones a continuación  
para determinar el tamaño de  
lima adecuado para su cadena.

Guía para limas y lima 
para motosierras

Indicador de 
profundidad

Lima plana

Otras motosierras y  
herramientas de corte
Además de la línea completa de 
herramientas de afilado, hay productos 
Oregon disponibles para hacerle el 
mantenimiento a su motosierra y 
ayudarlo en sus trabajos de corte. 

Pistola de engrase #26365

La pistola de engrase desechable se utiliza para 
aplicar un lubricante especialmente formula-
do para motosierras en la punta de la rueda 
dentada con el fin de que la barra guía tenga una 
mayor vida útil.

Cubierta de la barra guía 
para proteger la sierra 
Solamente en Lowes.com

#29675

La cubierta de la barra guía para proteger la 
sierra cure la cadena y la barra guía cuando la 
motosierra no esta en uso.

Cuña de caídas
Solamente en Lowes.com

#23565

La cuña de caídas protege la punta de la barra 
guía para que no se pliegue.

Resumen de especificaciones de la cadena para sierras Oregon®

Clase de cadena

A 
Serie Profesional

R S T 
Serie Profesional

H 
Serie Profesional

J 
Serie Profesional

L 
Serie Profesional

M 
Serie Profesional

D P E 
Serie Profesional

Tipos de 
cadenas

ControlCut™ 
25AP

AdvanceCut™ 
90PX

AdvanceCut™ 
91PX

VersaCut™ 
91VXL

ControlCut™ 
20BPX

ControlCut™ 
21BPX

ControlCut™ 
22BPX

SpeedCut™ 
95TXL

AdvanceCut™ 
72V

AdvanceCut™ 
73V

PowerCut™ 

72LPX

Paso 1/4-in 3/8-in
Low Profile™

3/8-in
Low Profile™

3/8-in
Low Profile™

0.325-in 0.325-in 0.325-in 0.325-in 3/8-in 3/8-in 3/8-in

Galga 0.050-in 0.043-in 0.050-in 0.050-in 0.050-in 0.058-in 0.063-in 0.050-in 0.050-in 0.058-in 0.050-in

Tamaño de 
la lima

5/32-in 4.5 mm*
5/32-in

5/32-in 5/32-in 3/16-in 3/16-in 3/16-in 3/16-in 7/32-in 7/32-in 7/32-in

	 * 4,5 mm de diámetro recomendado, compatible con 5/32 pulg. 10



Step 1 
Locate Chain Saw Brand
Find your chain saw brand and 
model number in the 
Chain Saw Models section.

Step 2 
Select Guide Bar Length
Determine your chain saw guide bar 
length (cutting length) and locate this 
number on the selection table.

Step 3 
Determine Part Numbers

A. Locate the part number of the 
correct replacement saw chain.

B. The part number of the Bar/Chain 
Combination or Intenz Guide Bar (if 
available) is also indicated.

Paso 1 
Ubicar la marca de la motosierra
Encuentre la marca de su motosierra y el número 
del modelo en la sección Modelos de motosierras.

Paso 2 
Seleccionar la longitud de la barra guía
Determine la longitud de la barra guía de su 
motosierra (longitud de corte) y encuentre este 
número en la tabla de selección.

Paso 3 
Determinar los números de piezas

A. Encontrar el número de pieza de la  
cadena de repuesto correcta.

B. También se indica el número de pieza de la 
combinación de barra guía y cadena o de la 
barra guía Intenz (si está disponible).

Bar Length 
Longitud de barra guía

Index 
Índice
Black & Decker®...........12
Blue Max®.......................12
Chicago Electric®..........12
Corona® Clipper............12
Craftsman® 
Sears®.................... 13 – 15
Cub Cadet®........... 15 – 16
Dayton.............................16
DeWalt®...........................17
Dolmar®................ 17 – 18
Earthquake®..................18
Earthwise®.....................18
Echo®..................... 19 – 21
Efco – Emak........ 21 – 22
Greenworks®.................23
Hitachi.............................23
Homelite®............. 24 – 26
Husqvarna®...........26 – 31
John Deere....................32
Jonsered®............. 33 – 35
Kobalt®............................35
Makita®.................. 35 – 36

McCulloch®........... 36 – 37
Milwaukee.....................38
Oregon® Outdoor Power 
Equipment 
Equipo electromecánico 
para exteriores....................38
Partner............................38
Pioneer...........................39
Poulan® /  
Poulan Pro®......... 39 – 41
Remington®......... 42 – 43
Ryobi®..............................43
Shindaiwa............ 43 – 44
Skil®........................ 44 – 45
Solo®................................45
Stihl®...................... 46 – 47
Sun Joe...........................48
Tanaka®...........................48
Toro®................................48
Troy-Bilt®........................49
Wen/Wagner.................49
Western Auto................50
Worx®...............................50
Yardworks®....................51

Fit-Up For All Brands
Equipamiento para todas las marcas

Look Up by Brand and Model 
Busque la marca y el modelo de la sierra
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Saw Chain 
Cadena para motosierra

Bar/Chain Combo 
Conjunto de barra y cadena

Intenz® Bar/Chain Combo
Conjunto de barra y cadena Intenz®

English Guide Bar Length 
(inches)

Oregon® 
Item No.

Lowe’s® 
Item No.

Oregon® 
Item No.

Lowe’s® 
Item No.

Oregon® 
Item No.

Lowe’s® 
Item No.

File Size 
(inches)

Español Longitud 
de Barra Guía 

(centímetros)

Artículo 
Oregon® Número

Artículo  
Lowe’s® Número

Artículo 
Oregon® Número

Artículo  
Lowe’s® Número

Artículo 
Oregon® Número

Artículo  
Lowe’s® Número

Tamaño de 
la Lima 

(centímetros)

Black & Decker®

English

§ 4.5 mm diameter file recommended, 
5/32" compatible.

Español

§ 4,5 mm de diámetro recomendado, 
compatible con 5/32 pulg.

CCS818 NPP2018	 LCS120	 LPP120 8 / 20,32 R34 39865 — — — — 11/64 – 0,45 
5/32 – 0,40§

LCS1020 10 / 25,40 R40 — — — — 11/64 – 0,45 
5/32 – 0,40§

PP610 10 / 25,40 S40 160012 — — — — 5/32 – 0,40
LCS1240 12 / 30,48 R45 — — — — — 11/64 – 0,45 

5/32 – 0,40§
LOG HOG LH1600 16 / 40,64 S56 96481 / 261460 — — — — 5/32 – 0,40
CS1216 16 / 40,64 S57 261454 — — — — 5/32 – 0,40
CS1518 18 / 45,78 S62 97594 / 261462 39272 97595 — — 5/32 – 0,40

18 / 45,78 T62
Pro Series 

Serie Profesional

— — — — — 5/32 – 0,40

Alligator LP1000 LLP120 6 / 15,24 A42
Pro Series 

Serie Profesional

— — — — 5/32 – 0,40

Blue Max®

MENCS18 (Silver Steel G4500) 18 / 45,78 J72
Pro Series 

Serie Profesional

— — — — — 3/16 – 0,48

Chicago Electric®

68862 Pole Saw / Podadora de altura 8 / 20,32 S33 595380 — — — — 5/32 – 0,40
67255 14 / 35,56 S52 91363 / 261458 27856 91381 109394 — 5/32 – 0,40
Corona® Clipper
TP 400
Electric Pole Saw / Podadora de altura eléctrica

10 / 25,40
12 / 30,48

S40
S45

160012
1443

—
—

—
—

—
—

—
—

5/32 – 0,40
5/32 – 0,40
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Only on Lowes.com
Solamente en Lowes.com

Craftsman®/Sears®

English

 * 35098 may take D70 or D72 chain.

Replacement saw chain for original 
equipment guide bar is D70.

Replacement saw chain for replacement 
bar/chain combo 510124 is D72.

Select the replacement saw 
chain with the same drive link 
count as your old saw chain.

Español

* 35098 puede utilizar cadenas D70 o D72.

La cadena de reemplazo para la barra 
guía del equipo original es D70.

La cadena de reemplazo para la 
combinación de barra guía/cadena 
de reemplazo 510124 es D72.

Seleccione una cadena de reemplazo 
con el mismo número de eslabones 
de empalme que su cadena anterior.

172.34120 18 / 45,78 S63 — — — — — 5/32 – 0,40
Model numbers beginning 316  –  Números de modelo que comienzan con 316

34107 16 / 40,64 S55 91356 — — — — 5/32 – 0,40
16 / 40,64 T55

Pro Series 
Serie Profesional

790034 — — — — 5/32 – 0,40

38188 18 / 45,78 H72
Pro Series 

Serie Profesional

261456 — — — — 3/16 – 0,48

35022 20 / 50,80 H78
Pro Series 

Serie Profesional

96420 577330 756153 — — 3/16 – 0,48

35084 35085 18 / 45,78 M72
Pro Series 

Serie Profesional

735149 — — — — 3/16 – 0,48

38070 16 / 40,64 S57 261454 — — — — 5/32 – 0,40
16 / 40,64 T57

Pro Series 
Serie Profesional

— — — — — 5/32 – 0,40

Model numbers beginning 358  –  Números de modelo que comienzan con 358

34119 16 / 40,64 S55 91356 — — — — 5/32 – 0,40
16 / 40,64 T55

Pro Series 
Serie Profesional

790034 — — — — 5/32 – 0,40

35098* 20 / 50,80 D70 91367 — — — — 7/32 – 0,56
35020 35021 35120 35121 35633 20 / 50,80 H78

Pro Series 
Serie Profesional

96420 37977 96403 504323 — 3/16 – 0,48
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Saw Chain 
Cadena para motosierra

Bar/Chain Combo 
Conjunto de barra y cadena

Intenz® Bar/Chain Combo
Conjunto de barra y cadena Intenz®

English Guide Bar Length 
(inches)

Oregon® 
Item No.

Lowe’s® 
Item No.

Oregon® 
Item No.

Lowe’s® 
Item No.

Oregon® 
Item No.

Lowe’s® 
Item No.

File Size 
(inches)

Español Longitud 
de Barra Guía 

(centímetros)

Artículo 
Oregon® Número

Artículo  
Lowe’s® Número

Artículo 
Oregon® Número

Artículo  
Lowe’s® Número

Artículo 
Oregon® Número

Artículo  
Lowe’s® Número

Tamaño de 
la Lima 

(centímetros)

Craftsman®/Sears®

English

 * 35098 may take D70 or D72 chain.

Replacement saw chain for original 
equipment guide bar is D70.

Replacement saw chain for replacement 
bar/chain combo 510124 is D72.

Select the replacement saw 
chain with the same drive link 
count as your old saw chain.

§ 4.5 mm diameter file recommended, 
5/32" compatible.

Español

* 35098 puede utilizar cadenas D70 o D72.

La cadena de reemplazo para la barra 
guía del equipo original es D70.

La cadena de reemplazo para la 
combinación de barra guía/cadena 
de reemplazo 510124 es D72.

Seleccione una cadena de reemplazo 
con el mismo número de eslabones de 
empalme que su cadena anterior.

§ 4,5 mm de diámetro recomendado, 
compatible con 5/32 pulg.

10 / 25,40
12 / 30,48
14 / 35,56
16 / 40,64
18 / 45,78

S40
S45
S52
S56
S62

160012
1443

91363 / 261458
96481 / 261460
97594 / 261462

—
27792
27856
27857
39272

—

91381
91390
97595

—
—

109394
504320
504322

—
—
—
—
—

5/32 – 0,40
5/32 – 0,40
5/32 – 0,40
5/32 – 0,40
5/32 – 0,40

18 / 45,78 T62
Pro Series 

Serie Profesional

— — — — — 5/32 – 0,40

20 / 50,80 M80
Pro Series 

Serie Profesional

735150 — — — — 3/16 – 0,48

16 / 40,64
18 / 45,78
20 / 50,80
24 / 60,96

D60
D66
D70
D81

—
91367

27851
30159
27850

—
91383

—

—
—
—
—

—
—
—
—

7/32 – 0,56
7/32 – 0,56
7/32 – 0,56
7/32 – 0,56

3407
3411
3412
3425
3445
3455
3476
34094
34101
34102
34104
34106
34108
34109
34111
34114
34115

34116
34117
34118
34124
34180
34181
34190
34195
35006
35008
35018
35024
35026
35027
35028
35036
35037

35038
35044
35046
35048
35056
35058
35060
35066
35067
35080
35081
35082
35083
35087
35088
35093
35099

35104
35106
35108
35114
35115
35116
35117
35118
35134
35136
35138
35144
35145
35146
35148
35156
35158

35160
35161
35170
35171
35180
35181
35182
35190
35191
35198
35202
35203
35205
35206
35207
35215
35216

35218
35231
35235
35238
35263
35266
35267
35268
35269
35270
35273
35280
35281
35283
35363
35366
35367

35504
35505
35506
35508
35512
35514
35516
35623
35624
35718
35723
35736
35802
36010
36012
36013
36015

36017
36018
36026
36028
36036
36038
36068
36069
36080
36082
36083
36085
36087
36088
36218
38160
38170

38200

35212
35483

35608
35609

35690
35885

35887
35889
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Only on Lowes.com
Solamente en Lowes.com

16 / 40,64

18 / 45,78

20 / 50,80

E60
Pro Series 

Serie Profesional

E66
Pro Series 

Serie Profesional

E70
Pro Series 

Serie Profesional

—

—

786689

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

7/32 – 0,56

7/32 – 0,56

7/32 – 0,56

38180 18 / 45,78 M72
Pro Series 

Serie Profesional

735149 — — — — 3/16 – 0,48

18 / 45,78 H72
Pro Series 

Serie Profesional

261456 36892 — — 3/16 – 0,48

18 / 45,78 S62 97594 / 261462 39272 97595 504322 — 5/32 – 0,40
18 / 45,78 T62

Pro Series 
Serie Profesional

— — — — — 5/32 – 0,40

Pole Saw  –  Podadora de altura

8 / 20,32

10 / 25,40

R34

R40

39865 —

—

—

—

—

—

—

—

11/64 – 0,45 
5/32 – 0,40§
11/64 – 0,45 
5/32 – 0,40§

10 / 25,40 S40 160012 — — — — 5/32 – 0,40
Cordless Electric  –  Eléctrico inalámbrico

10 / 25,40 R40 — — — — 11/64 – 0,45 
5/32 – 0,40§

98023 12 / 30,48 R45 — — — — — 11/64 – 0,45 
5/32 – 0,40§

98946 12 / 30,48 S45 1443 — — — — 5/32 – 0,40
Cub Cadet®

English

§ 4.5 mm diameter file recommended, 
5/32" compatible.

Español

§ 4,5 mm de diámetro recomendado, 
compatible con 5/32 pulg.

CS3916 14 / 35,56
16 / 40,64
16 / 40,64

S52
S56
S57

91363 / 261458
96481 / 261460

261454

27856
27857

—

91381
91390

—

109394
504320

—

—
—
—

5/32 – 0,40
5/32 – 0,40
5/32 – 0,40

16 / 40,64 T57
Pro Series 

Serie Profesional

— — — — — 5/32 – 0,40

CS5018
CS5220

16 / 40,64

18 / 45,78

20 / 50,80

H66
Pro Series 

Serie Profesional

H72
Pro Series 

Serie Profesional

H78
Pro Series 

Serie Profesional

261456

96420

—

—

577330

—

—

756153

—

—

—

—

—

—

3/16 – 0,48

3/16 – 0,48

3/16 – 0,48

35607 35119 35628

35618 35623 35238

79240 79245 79246

43983 172.43983

34130 34131

Oregon® Guide Bar / Barra guía  

Cub Cadet® Guide Bar / Barra guía 
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Saw Chain 
Cadena para motosierra

Bar/Chain Combo 
Conjunto de barra y cadena

Intenz® Bar/Chain Combo
Conjunto de barra y cadena Intenz®

English Guide Bar Length 
(inches)

Oregon® 
Item No.

Lowe’s® 
Item No.

Oregon® 
Item No.

Lowe’s® 
Item No.

Oregon® 
Item No.

Lowe’s® 
Item No.

File Size 
(inches)

Español Longitud 
de Barra Guía 

(centímetros)

Artículo 
Oregon® Número

Artículo  
Lowe’s® Número

Artículo 
Oregon® Número

Artículo  
Lowe’s® Número

Artículo 
Oregon® Número

Artículo  
Lowe’s® Número

Tamaño de 
la Lima 

(centímetros)

Cub Cadet®

English

§ 4.5 mm diameter file recommended, 
5/32" compatible.

Español

§ 4,5 mm de diámetro recomendado, 
compatible con 5/32 pulg.

CS5720 18 / 45,78
20 / 50,80

D68
D72 —

—
510124

—
—

—
—

—
—

7/32 – 0,56
7/32 – 0,56

18 / 45,78

20 / 50,80

24 / 60,96

E68
Pro Series 

Serie Profesional

E72
Pro Series 

Serie Profesional

E84
Pro Series 

Serie Profesional

788085

735147

—

—

584271

—

—

790027

—

—

—

—

—

—

—

7/32 – 0,56

7/32 – 0,56

7/32 – 0,56

Pole Saw  –  Podadora de altura

PS26 10 / 25,40 R40 — — — — 11/64 – 0,45 
5/32 – 0,40§

Dayton
2Z753
2Z760

2Z970
4Z022

4Z023
4Z109

4Z573
4Z971

4Z972
6Z284

6Z823 10 / 25,40
12 / 30,48
14 / 35,56
16 / 40,64
18 / 45,78

S40
S45
S52
S56
S62

160012
1443

91363 / 261458
96481 / 261460
97594 / 261462

—
27792
27856
27857
39272

—

91381
91390
97595

—
—

109394
504320
504322

—
—
—
—
—

5/32 – 0,40
5/32 – 0,40
5/32 – 0,40
5/32 – 0,40
5/32 – 0,40

18 / 45,78 T62
Pro Series 

Serie Profesional

— — — — — 5/32 – 0,40

2Z462
2Z463

2Z561
2Z971

4Z251
4Z251A

4Z252
4Z397

4Z973
6Z826

7Z627
2Z462A

16 / 40,64
18 / 45,78
20 / 50,80
21 / 53,34
24 / 60,96

D60
D66
D70
D72
D81

91367
—

27851
30159
27850

—
—

91383
—
—

—
—
—
—
—

—
—
—
—
—

7/32 – 0,56
7/32 – 0,56
7/32 – 0,56
7/32 – 0,56
7/32 – 0,56

16 / 40,64

18 / 45,78

20 / 50,80

21 / 53,34

E60
Pro Series 

Serie Profesional

E66
Pro Series 

Serie Profesional

E70
Pro Series 

Serie Profesional

E72
Pro Series 
Serie Profesional

—

—

786689

735147

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

7/32 – 0,56

7/32 – 0,56

7/32 – 0,56

7/32 – 0,56
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Only on Lowes.com
Solamente en Lowes.com

DeWalt®

English

§ 4.5 mm diameter file recommended, 
5/32" compatible.

Español

§ 4,5 mm de diámetro recomendado, 
compatible con 5/32 pulg.

DCC690M1 16 / 40,64 R56 26992 — — — — 11/64 – 0,45 
5/32 – 0,40§

Dolmar®

English

* These models come equipped with either 
a .325 pitch or 3/8" drive sprocket.

Verify the sprocket pitch on your saw.

Español

* Estos modelos vienen equipados con 
hendiduras de .325 o con ruedas dentadas 
de 3/8 pulg. 

Verifique la hendidura de la rueda 
dentada de su sierra.

PS32
PS34
PS35
PS45

PS341
PS401
PS350
PS420

ES171
ES173
PS3300TH
PS3410 TH

PS3410TH TLC 14 / 35,56
16 / 40,64

S52
S56

91363 / 261458
96481 / 261460

27856
27857

91381
91390

109394
504320

—
—

5/32 – 0,40
5/32 – 0,40

109*
110*
111*
112*

113*
114*
116*
116si*

PS-460*
PS-510*
PS-540*
PS-5100S*

PS5105*
PS-5105H*
PS-6100*
PS-6100H*

16 / 40,64

18 / 45,78

H66
Pro Series 

Serie Profesional

H72
Pro Series 

Serie Profesional

—

261456

—

—

—

—

—

—

—

—

3/16 – 0,48

3/16 – 0,48

15 / 38,10

16 / 40,64

18 / 45,78

J64
Pro Series 

Serie Profesional

J66
Pro Series 

Serie Profesional

J72
Pro Series 

Serie Profesional

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

3/16 – 0,48

3/16 – 0,48

3/16 – 0,48

109*
110*
111*
112*
113*
114*

116*
116si*
117
118
119
120

PS-460*
PS-510*
PS-540*
PS-5100S*
PS5105*
PS-5105H*

PS-6100*
PS-6100H*
PS-6800i

16 / 40,64
18 / 45,78
20 / 50,80

D60
D68
D72

—
—
—

—
—

510124

—
—
—

—
—
—

—
—
—

7/32 – 0,56
7/32 – 0,56
7/32 – 0,56

16 / 40,64

18 / 45,78

20 / 50,80

24 / 60,96

E60
Pro Series 

Serie Profesional

E68
Pro Series 

Serie Profesional

E72
Pro Series 

Serie Profesional

E84
Pro Series 

Serie Profesional

—

788085

735147

—

—

—

584271

—

—

—

790027

—

—

—

—

—

—

—

—

—

7/32 – 0,56

7/32 – 0,56

7/32 – 0,56

7/32 – 0,56

16 / 40,64 P60 — — — — — 7/32 – 0,56
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Saw Chain 
Cadena para motosierra

Bar/Chain Combo 
Conjunto de barra y cadena

Intenz® Bar/Chain Combo
Conjunto de barra y cadena Intenz®

English Guide Bar Length 
(inches)

Oregon® 
Item No.

Lowe’s® 
Item No.

Oregon® 
Item No.

Lowe’s® 
Item No.

Oregon® 
Item No.

Lowe’s® 
Item No.

File Size 
(inches)

Español Longitud 
de Barra Guía 

(centímetros)

Artículo 
Oregon® Número

Artículo  
Lowe’s® Número

Artículo 
Oregon® Número

Artículo  
Lowe’s® Número

Artículo 
Oregon® Número

Artículo  
Lowe’s® Número

Tamaño de 
la Lima 

(centímetros)

Dolmar®

English

* These models come equipped with either 
a .325 pitch or 3/8" drive sprocket.

Verify the sprocket pitch on your saw.

Español

* Estos modelos vienen equipados con 
hendiduras de .325 o con ruedas dentadas 
de 3/8 pulg. 

Verifique la hendidura de la rueda 
dentada de su sierra.

PS-6400
PS-6400H
PS6400W
PS-7300
PS-7300H

PS-7300W
PS-7310
PS-7310H
PS-7900
PS-7900H

PS-7900W
PS-7910
PS-7910H
PS-7910W
PS-7910XD

PS-9000
PS-9010

20 / 50,80 D72 — — — — — 7/32 – 0,56
20 / 50,80

24 / 60,96

E72
Pro Series 

Serie Profesional

E84
Pro Series 

Serie Profesional

735147

—

—

—

—

—

—

—

—

—

7/32 – 0,56

7/32 – 0,56

Earthquake®

CS3816
CS3814

CS4116 14 / 35,56
16 / 40,64
18 / 45,78

S52
S56
S62

91363 / 261458
96481 / 261460
97594 / 261462

27856
27857
39272

91381
91390
97595

109394
504320
504322

—
—
—

5/32 – 0,40
5/32 – 0,40
5/32 – 0,40

18 / 45,78 T62
Pro Series 

Serie Profesional

— — — — — 5/32 – 0,40

CS4518 18 / 45,78 S62 97594 / 261462 — — — — 5/32 – 0,40
18 / 45,78 T62

Pro Series 
Serie Profesional

— — — — — 5/32 – 0,40

Earthwise®

CCS30008
CPS40108

CVPS41008
LPS40204

NVPS42108
PS40008

8 / 20,32 S33 595380 — — — — 5/32 – 0,40

PS40010 LPS4210 LCS32010 CPS40110 10 / 25,40 S40 160012 — — — — 5/32 – 0,40
LCS32412 12 / 30,48 S45 1443 27792 — — 5/32 – 0,40
CS30014 YT4729 12 / 30,48

14 / 35,56
S45
S52

1443
91363 / 261458

27792
27856 91381

—
109397

—
—

5/32 – 0,40
5/32 – 0,40

CS30016 16 / 40,64 S57 261454 — — — — 5/32 – 0,40
16 / 40,64 T57

Pro Series 
Serie Profesional

— — — — — 5/32 – 0,40
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Only on Lowes.com
Solamente en Lowes.com

Echo®

English

* May take “S” or “R” type saw chain.

** May take “H” or “M” type saw chain.

Check current saw chain on your 
chain saw.

These models may appear with or 
without alpha characters. Saw chain and 
guide bar selection is not affected.

§ 4.5 mm diameter file recommended, 
5/32" compatible.

Español

* Puede llevar la cadena tipo “S” o “R”.

** Puede llevar la cadena tipo “H” o “M”.

Verifique la cadena actual de su sierra.

Estos modelos pueden aparecer con o 
sin caracteres alfa. Eso no afecta la 
selección de cadena y barra guía.

§ 4,5 mm de diámetro recomendado, 
compatible con 5/32 pulg.

CS60
CS60S
CS451
CS452
CS500

CS590
CS600P
CS601
CS602
CS-620P

CS-620PW
CS650
CS660
CS670
CS680

CS701
CS702
CS706
CS750
CS6700

CS501EVL
CS510EVL
CS8000
CST610

16 / 40,64
18 / 45,78
20 / 50,80
24 / 60,96

D60
D66
D70
D81

—
91367

27851
30159
27850

—
91383

—

—
—
—
—

—
—
—
—

7/32 – 0,56
7/32 – 0,56
7/32 – 0,56
7/32 – 0,56

16 / 40,64

18 / 45,78

20 / 50,80

E60
Pro Series 

Serie Profesional

E66
Pro Series 

Serie Profesional

E70
Pro Series 

Serie Profesional

—

—

786689

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

7/32 – 0,56

7/32 – 0,56

7/32 – 0,56

CS400EVL
CS440
CS440EVL

CS510
CS3600
CS3900

CS4000
CS4100
CS4400

CS4500
CS4600
CS5000

CS520** 16 / 40,64

18 / 45,78

20 / 50,80

H66
Pro Series 

Serie Profesional

H72
Pro Series 

Serie Profesional

H78
Pro Series 

Serie Profesional

261456

96420

—

36892

37977

—

96403

—

—

504323

—

—

—

3/16 – 0,48

3/16 – 0,48

3/16 – 0,48

CS450** CS450P** CS500P** CS530** CS550P** 16 / 40,64

18 / 45,78

20 / 50,80

M66
Pro Series 

Serie Profesional

M72
Pro Series 

Serie Profesional

M78
Pro Series 

Serie Profesional

735148

735149

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

3/16 – 0,48

3/16 – 0,48

3/16 – 0,48

16 / 40,64

18 / 45,78

20 / 50,80

H66
Pro Series 

Serie Profesional

H72
Pro Series 

Serie Profesional

H78
Pro Series 

Serie Profesional

261456

96420

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

3/16 – 0,48

3/16 – 0,48

3/16 – 0,48
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Saw Chain 
Cadena para motosierra

Bar/Chain Combo 
Conjunto de barra y cadena

Intenz® Bar/Chain Combo
Conjunto de barra y cadena Intenz®

English Guide Bar Length 
(inches)

Oregon® 
Item No.

Lowe’s® 
Item No.

Oregon® 
Item No.

Lowe’s® 
Item No.

Oregon® 
Item No.

Lowe’s® 
Item No.

File Size 
(inches)

Español Longitud 
de Barra Guía 

(centímetros)

Artículo 
Oregon® Número

Artículo  
Lowe’s® Número

Artículo 
Oregon® Número

Artículo  
Lowe’s® Número

Artículo 
Oregon® Número

Artículo  
Lowe’s® Número

Tamaño de 
la Lima 

(centímetros)

Echo®

English

* May take “S” or “R” type saw chain.

** May take “H” or “M” type saw chain.

Check current saw chain on your 
chain saw.

These models may appear with or 
without alpha characters. Saw chain and 
guide bar selection is not affected.

§ 4.5 mm diameter file recommended, 
5/32" compatible.

Español

* Puede llevar la cadena tipo “S” o “R”.

** Puede llevar la cadena tipo “H” o “M”.

Verifique la cadena actual de su sierra.

Estos modelos pueden aparecer con o 
sin caracteres alfa. Eso no afecta la 
selección de cadena y barra guía.

§ 4,5 mm de diámetro recomendado, 
compatible con 5/32 pulg.

CS305* CS306* 12 / 30,48

14 / 35,56

R45

R52

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

11/64 – 0,45 
5/32 – 0,40§
11/64 – 0,45 
5/32 – 0,40§

12 / 30,48
14 / 35,56

S45
S52

1443
91363 / 261458

27792
27856 91381

—
109394

—
—

5/32 – 0,40
5/32 – 0,40

CS-271T* 10 / 25,40 R40 — — — — 11/64 – 0,45 
5/32 – 0,40§

10 / 25,40
12 / 30,48

S40
S45

160012
1443

—
27792

— —
—

—
—

5/32 – 0,40
5/32 – 0,40

CS30 
(6/78 – 9/80)

CS280
CS290
CS300
CS301
CS302 

(after serial # / 
después del No. 
de serie 0015304)

CS303T 
CS305*

CS306*
CS310
CS315

CS330
CS330T
CS330MX4
CS340
CS341
CS345
CS346
CS351  

(after serial # 
/ después del 
No. de serie 
00112195)

CS352
CS355T
CS360

CS360T
CS-361P
CS370
CS-370F
CS370T
CS400
CS-400F  

(after serial # 
/ después del 
No. de serie 
09001001)

CS3000
CS3400
CS3450
ECS2000

ECS3000 10 / 25,40
12 / 30,48
14 / 35,56
16 / 40,64
16 / 40,64
18 / 45,78

S40
S45
S52
S56
S57
S62

160012
1443

91363 / 261458
96481 / 261460

261454
97594 / 261462

—
27792
27856
27857

—
39272

—

91381
91390

—
97595

—
—

109394
504320

—
504322

—
—
—
—
—
—

5/32 – 0,40
5/32 – 0,40
5/32 – 0,40
5/32 – 0,40
5/32 – 0,40
5/32 – 0,40

16 / 40,64

18 / 45,78

T57
Pro Series 

Serie Profesional

T62
Pro Series 

Serie Profesional

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

5/32 – 0,40

5/32 – 0,40

Oregon® Guide Bar / Barra guía  

Echo® Guide Bar / Barra guía 

Echo® Guide Bar / Barra guía 

20



Only on Lowes.com
Solamente en Lowes.com

Pole Saws  –  Podadora de altura
PPF-210
PPF-211
PPF-225

PPF-280
PPT-230
PPT-231

PPT-260
PPT-261
PPT-265

PPT-265S
PPT-265H
PPT-266H

PPT-266S
PPT-280
PT-2100 

10 / 25,40
12 / 30,48

S39
S44

— —
—

—
—

—
—

—
—

5/32 – 0,40
5/32 – 0,40

12 / 30,48 T44
Pro Series 

Serie Profesional

— — — — — 5/32 – 0,40

Efco – Emak
English

* May take “D” or “J” type saw chain.

Check current saw chain on your 
chain saw.

** May take .050" or .058" chain.

Check the gauge on your current 
application.

Español

* Puede llevar la cadena tipo “D” o “J”.

Verifique la cadena actual de su sierra.

** Puede requerir de 12,7 mm o de 
14,73 mm.

Verifique el calibre en la herramienta 
con la que cuenta.

MT3500 MT3500SS 14 / 35,56
16 / 40,64

S53
S57 261454

—
—

—
—

—
—

—
—

5/32 – 0,40
5/32 – 0,40

16 / 40,64 T57
Pro Series 

Serie Profesional

— — — — — 5/32 – 0,40

132S
MT3600

MT3700
MT3750

MT4000
MT4100 SP

12 / 30,48
14 / 35,56
16 / 40,64

S45
S52
S57

1443
91363 / 261458

261454

27792
27856

—
91381

—

—
109394

—

—
—
—

5/32 – 0,40
5/32 – 0,40
5/32 – 0,40

16 / 40,64 T57
Pro Series 

Serie Profesional

— — — — — 5/32 – 0,40

 MT4400 16 / 40,64

18 / 45,78

M66
Pro Series 

Serie Profesional

M72
Pro Series 

Serie Profesional

735148

735149

—

—

—

—

—

—

—

—

3/16 – 0,48

3/16 – 0,48

147 152 MT5200 16 / 40,64

18 / 45,78

H66
Pro Series 

Serie Profesional

H72
Pro Series 

Serie Profesional

—

261456

—

—

—

—

—

—

—

—

3/16 – 0,48

3/16 – 0,48

16 / 40,64

18 / 45,78

J66
Pro Series 

Serie Profesional

J72
Pro Series 

Serie Profesional

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

3/16 – 0,48

3/16 – 0,48
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Saw Chain 
Cadena para motosierra

Bar/Chain Combo 
Conjunto de barra y cadena

Intenz® Bar/Chain Combo
Conjunto de barra y cadena Intenz®

English Guide Bar Length 
(inches)

Oregon® 
Item No.

Lowe’s® 
Item No.

Oregon® 
Item No.

Lowe’s® 
Item No.

Oregon® 
Item No.

Lowe’s® 
Item No.

File Size 
(inches)

Español Longitud 
de Barra Guía 

(centímetros)

Artículo 
Oregon® Número

Artículo  
Lowe’s® Número

Artículo 
Oregon® Número

Artículo  
Lowe’s® Número

Artículo 
Oregon® Número

Artículo  
Lowe’s® Número

Tamaño de 
la Lima 

(centímetros)

Efco – Emak
English

* May take “D” or “J” type saw chain.

Check current saw chain on your 
chain saw.

** May take .050" or .058" chain.

Check the gauge on your current 
application.

Español

* Puede llevar la cadena tipo “D” o “J”.

Verifique la cadena actual de su sierra.

** Puede requerir de 12,7 mm o de 
14,73 mm.

Verifique el calibre en la herramienta 
con la que cuenta.

156* 165* 16 / 40,64
18 / 45,78
20 / 50,80

D60
D68
D72 —

—
—

510124

—
—
—

—
—
—

—
—
—

7/32 – 0,56
7/32 – 0,56
7/32 – 0,56

16 / 40,64

18 / 45,78

20 / 50,80

24 / 60,96

E60
Pro Series 

Serie Profesional

E68
Pro Series 

Serie Profesional

E72
Pro Series 

Serie Profesional

E84
Pro Series 

Serie Profesional

—

788085

735147

—

—

—

584271

—

—

—

790027

—

—

—

—

—

—

—

—

—

7/32 – 0,56

7/32 – 0,56

7/32 – 0,56

7/32 – 0,56

16 / 40,64

18 / 45,78

20 / 50,80

J66
Pro Series 

Serie Profesional

J72
Pro Series 

Serie Profesional

J78
Pro Series 

Serie Profesional

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

3/16 – 0,48

3/16 – 0,48

3/16 – 0,48

181** MT6500** MT7200** MT8200** 20 / 50,80 D72 — — — — — 7/32 – 0,56
20 / 50,80

24 / 60,96

E72
Pro Series 

Serie Profesional

E84
Pro Series 

Serie Profesional

735147

—

—

—

—

—

—

—

—

—

7/32 – 0,56

7/32 – 0,56
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Only on Lowes.com
Solamente en Lowes.com

Greenworks™

English

§ 4.5 mm diameter file recommended, 
5/32" compatible.

Español

§ 4,5 mm de diámetro recomendado, 
compatible con 5/32 pulg.

Pole Saws  –  Podadora de altura
1400102 24V Li-ION
20352 24V Li-ION

20672 40V G-Max
20302 40V G-Max

20612 20V Li-ION
20192 6.5A

8 / 20,32 S33 595380 — — — — 5/32 – 0,40

20062 7A 2-in-1
20362 24V Li-ION

2000102 24V Li-ION
20V Li-ION

10 / 25,40 S40 160012 — — — — 5/32 – 0,40

20262 40V G-Max 20292 40V G-Max 20202 40V G-Max 12 / 30,48 S45 1443 27792 — — — 5/32 – 0,40
20012 9A Electric 14 / 35,56 S52 91363 / 261458 27856 91381 — — 5/32 – 0,40
20152 DigiPro 40V
20312 DigiPro G-Max 40V

20322 DigiPro G-Max 40V 16 / 40,64 R56 26992 — — — — 11/64 – 0,45 
5/32 – 0,40§

20022 12A 16 / 40,64 S56 96481 / 261460 27857 91390 504320 — 5/32 – 0,40
GCS80420 18 / 45,78 S62 97594 / 261462 39272 97595 504320 — 5/32 – 0,40

18 / 45,78 T62
Pro Series 

Serie Profesional

— — — — — 5/32 – 0,40

20032 13A 20332 14.5 18 / 45,78 S63 — — — — — 5/32 – 0,40
Hitachi
CS36DLP4 12 / 30,48 S45 1443 27792 — — — 5/32 – 0,40
CS40EA18 14 / 35,56

16 / 40,64
S52
S57

91363 / 261458
261454

27856
—

91381
—

109394
—

—
—

5/32 – 0,40
5/32 – 0,40

16 / 40,64 T57
Pro Series 

Serie Profesional

— — — — — 5/32 – 0,40

CS33ET14 CS33EB16  14 / 35,56
16 / 40,64

S52
S57

91363 / 261458
261454

27856
—

91381
—

109394
—

—
—

5/32 – 0,40
5/32 – 0,40

CS51EAP 16 / 40,64

18 / 45,78

M66 
Pro Series 

Serie Profesional

M72
Pro Series 

Serie Profesional

735148

735149

—

—

—

—

—

—

—

—

3/16 – 0,48

3/16 – 0,48

20 / 50,80 H78
Pro Series 

Serie Profesional

96420 37977 — 504323 — 3/16 – 0,48
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Saw Chain 
Cadena para motosierra

Bar/Chain Combo 
Conjunto de barra y cadena

Intenz® Bar/Chain Combo
Conjunto de barra y cadena Intenz®

English Guide Bar Length 
(inches)

Oregon® 
Item No.

Lowe’s® 
Item No.

Oregon® 
Item No.

Lowe’s® 
Item No.

Oregon® 
Item No.

Lowe’s® 
Item No.

File Size 
(inches)

Español Longitud 
de Barra Guía 

(centímetros)

Artículo 
Oregon® Número

Artículo  
Lowe’s® Número

Artículo 
Oregon® Número

Artículo  
Lowe’s® Número

Artículo 
Oregon® Número

Artículo  
Lowe’s® Número

Tamaño de 
la Lima 

(centímetros)

Homelite®

English

* May take “S” or “H” saw chain.

** May take “D” or “H” saw chain.

‡ 350 may take D59 or D60 saw chain.

Replacement saw chain for chain saws 
with Homelite® guide bars may vary. 
Select a replacement saw chain with the 
same number of drive links as your old 
saw chain.

These models may appear with or 
without alpha characters. Saw chain and 
guide bar selection is not affected.

§ 4.5 mm diameter file recommended, 
5/32" compatible.

Español

* Puede llevar la cadena tipo “S” o “H”.

** Puede llevar la cadena tipo “D” o “H”.

‡ El modelo 350 puede requerir 
cadenas D59 o D60.

La cadena de reemplazo para motosierras 
con barras guías Homelite® puede variar. 
Seleccione una cadena de reemplazo 
con la misma cantidad de eslabones 
motrices que su cadena anterior.

Estos modelos pueden aparecer con o 
sin caracteres alfa. Eso no afecta la 
selección de cadena y barra guía.

§ 4,5 mm de diámetro recomendado, 
compatible con 5/32 pulg.

180
190
192
200
200 electric/

eléctrica

240*
240sl*
245* (before /

antes de XE339)

Bandit
Classic 192

Little Red
LX30
Super 2
Super 2CC
VI Super 2
XEL-14

XEL
XL
XL 2 (after 

serial # / 
después del No. de 
serie 5042001)

XL-10

XL-14
XL-16
XL2CC

12 / 30,48
14 / 35,56
16 / 40,64
18 / 45,78

S48
S53
S59
S64

—
27859
30141

—

—

—

—
—
—
—

—
—
—
—

5/32 – 0,40
5/32 – 0,40
5/32 – 0,40
5/32 – 0,40

245* 
(after/ después de XE339)

252
300

16 / 40,64

18 / 45,78

H67
Pro Series 

Serie Profesional

H73
Pro Series 

Serie Profesional

— —

—

—

—

—

—

—

—

3/16 – 0,48

3/16 – 0,48

130
150
150AO
250

290**
300
340
Big Red

EZ 250
EZ Series
Mini SL
Super EZAO

V-15 Mini 
S6

XL 76

XL 100 
Series

16 / 40,64
20 / 50,80

D59
D70 91367

29571
— —

—
—

—
—

7/32 – 0,56
7/32 – 0,56

20 / 50,80 E70
Pro Series 

Serie Profesional

786689 — — — — 7/32 – 0,56
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330
350‡
360
410
450
460

540
550
650
750
825
850

922
923
925
35 SL
Super XL
Super XLAO

SXL 922
SXL 923
SXL 925
VI 955

XL (700, 
800, 900 
Series)

XL 12
XL 15
XL400

16 / 40,64
18 / 45,78
20 / 50,80
24 / 60,96

D60
D66
D70
D81

—
91367

27853
—

27852
—

—

—

—
—
—
—

—
—
—
—

7/32 – 0,56
7/32 – 0,56
7/32 – 0,56
7/32 – 0,56

16 / 40,64

18 / 45,78

20 / 50,80

E60
Pro Series 

Serie Profesional

E66
Pro Series 

Serie Profesional

E70
Pro Series 

Serie Profesional

—

—

786689

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

7/32 – 0,56

7/32 – 0,56

7/32 – 0,56

EL12 EL14 EL16 12 / 30,48
14 / 35,56
16 / 40,64

S45
S50
S56

1443
91345

96481 / 261460

—
—
—

—
—
—

—
—
—

—
—
—

5/32 – 0,40
5/32 – 0,40
5/32 – 0,40

14 / 35,56 T50
Pro Series 

Serie Profesional

790033 — — — — 5/32 – 0,40

20
20AV
23
23AV
3300
3314
3316
3318
3350
3550
3800

3850
PS33
Ranger
UT10510
UT10514
UT10516
UT10517
UT10530
UT10530A
UT10540
UT10542

UT10544
UT10546
UT10548
UT10549
UT10560
UT10562
UT10564
UT10566
UT10568
UT10569
UT10580

UT10582
UT10584
UT10586
UT10588
UT10589
UT10640
UT10660
UT10680
UT10901
UT10901A
UT10926

UT10947A
UT10947D
UT43100
UT43102
UT43103
UT43120
UT43122
ZR10540
ZR10560
ZR10580

14 / 35,56
16 / 40,64
18 / 45,78

S52
S56
S62

91363 / 261458
96481 / 261460
97594 / 261462

27856
27857
39272

91381
91390
97595

109394
504320
504322

—
—
—

5/32 – 0,40
5/32 – 0,40
5/32 – 0,40

18 / 45,78 T62
Pro Series 

Serie Profesional

— — — — — 5/32 – 0,40

25
27
4100
4150
4500

4550
Super 240
Timberman
UT10518
UT10519

UT10520
UT10522
UT10550
UT10552
UT10526

UT10927A
UT10942A
UT10946A
ZR10518
ZR10520

ZR10522 16 / 40,64

18 / 45,78

20 / 50,80

H66
Pro Series 

Serie Profesional

H72
Pro Series 

Serie Profesional

H78
Pro Series 

Serie Profesional

261456

96420

—

36892

37977

—

96403

—

—

504323

—

—

—

3/16 – 0,48

3/16 – 0,48

3/16 – 0,48
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Saw Chain 
Cadena para motosierra

Bar/Chain Combo 
Conjunto de barra y cadena

Intenz® Bar/Chain Combo
Conjunto de barra y cadena Intenz®

English Guide Bar Length 
(inches)

Oregon® 
Item No.

Lowe’s® 
Item No.

Oregon® 
Item No.

Lowe’s® 
Item No.

Oregon® 
Item No.

Lowe’s® 
Item No.

File Size 
(inches)

Español Longitud 
de Barra Guía 

(centímetros)

Artículo 
Oregon® Número

Artículo  
Lowe’s® Número

Artículo 
Oregon® Número

Artículo  
Lowe’s® Número

Artículo 
Oregon® Número

Artículo  
Lowe’s® Número

Tamaño de 
la Lima 

(centímetros)

Homelite®

English

* May take “S” or “H” saw chain.

** May take “D” or “H” saw chain.

‡ 350 may take D59 or D60 saw chain.

Replacement saw chain for chain saws 
with Homelite® guide bars may vary. 
Select a replacement saw chain with the 
same number of drive links as your old 
saw chain.

These models may appear with or 
without alpha characters. Saw chain and 
guide bar selection is not affected.

§ 4.5 mm diameter file recommended, 
5/32" compatible.

Español

* Puede llevar la cadena tipo “S” o “H”.

** Puede llevar la cadena tipo “D” o “H”.

‡ El modelo 350 puede requerir 
cadenas D59 o D60.

La cadena de reemplazo para motosierras 
con barras guías Homelite® puede variar. 
Seleccione una cadena de reemplazo 
con la misma cantidad de eslabones 
motrices que su cadena anterior.

Estos modelos pueden aparecer con o 
sin caracteres alfa. Eso no afecta la 
selección de cadena y barra guía.

§ 4,5 mm de diámetro recomendado, 
compatible con 5/32 pulg.

Pole Saw Attachment  –  Accesorio para sierra de poste
UT15520A ExactFit 10 / 25,40 R40 — — — — 11/64 – 0,45 

5/32 – 0,40§
Husqvarna®

English

* May take “S”, “R”, “J”, “M”, or “H” 
type chain.

** May take “M” or “J” type chain. 
Some bars have a larger contour requiring 
an 80 drive link count chain.

† May take “D”, “J”, “H”, or “M” chain.

++ May take “S”, “M”, “H”, or “J” chain.

Check current chain on your saw.

§ 4.5 mm diameter file recommended, 
5/32" compatible.

Español

* Puede llevar la cadena tipo “S”, “R”, “J”, 
“M”, o “H”.

** Puede llevar la cadena tipo “M” o “J”. 
Algunas barras guías tienen un contorno 
más grande que requiere una cadena de 
80 eslabones.

† Puede llevar la cadena tipo “D”, “J”, “H” 
o “M”.

++ Puede llevar la cadena tipo “S”, “M”, 
“H”, o “J”.

Verifique la cadena actual de su sierra.

§ 4,5 mm de diámetro recomendado, 
compatible con 5/32 pulg.

34
35
37

335
325P4
325P5X

326P4
326P5X
334T

316E
1400
1600

EL 316
T435
T540  

12 / 30,48
14 / 35,56
16 / 40,64

S45
S52
S56

1443
91363 / 261458
96481 / 261460

—
—
—

—
—
—

—
—
—

—
—
—

5/32 – 0,40
5/32 – 0,40
5/32 – 0,40
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338XPT++ 12 / 30,48
14 / 35,56
16 / 40,64

S45
S52
S56

1443
91363 / 261458
96481 / 261460

—
—
—

—
—
—

—
—
—

—
—
—

5/32 – 0,40
5/32 – 0,40
5/32 – 0,40

16 / 40,64

18 / 45,78

M66
Pro Series 

Serie Profesional

M72
Pro Series 

Serie Profesional

735148

735149

—

—

—

—

—

—

—

—

3/16 – 0,48

3/16 – 0,48

16 / 40,64

18 / 45,78

H66
Pro Series 

Serie Profesional

H72
Pro Series 

Serie Profesional

—

261456

—

—

—

—

—

—

—

—

3/16 – 0,48

3/16 – 0,48

16 / 40,64

18 / 45,78

J66
Pro Series 

Serie Profesional

J72
Pro Series 

Serie Profesional

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

3/16 – 0,48

3/16 – 0,48
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Saw Chain 
Cadena para motosierra

Bar/Chain Combo 
Conjunto de barra y cadena

Intenz® Bar/Chain Combo
Conjunto de barra y cadena Intenz®

English Guide Bar Length 
(inches)

Oregon® 
Item No.

Lowe’s® 
Item No.

Oregon® 
Item No.

Lowe’s® 
Item No.

Oregon® 
Item No.

Lowe’s® 
Item No.

File Size 
(inches)

Español Longitud 
de Barra Guía 

(centímetros)

Artículo 
Oregon® Número

Artículo  
Lowe’s® Número

Artículo 
Oregon® Número

Artículo  
Lowe’s® Número

Artículo 
Oregon® Número

Artículo  
Lowe’s® Número

Tamaño de 
la Lima 

(centímetros)

Husqvarna®

English

* May take “S”, “R”, “J”, “M”, or “H” 
type chain.

** May take “M” or “J” type chain. 
Some bars have a larger contour requiring 
an 80 drive link count chain.

† May take “D”, “J”, “H”, or “M” chain.

++ May take “S”, “M”, “H”, or “J” chain.

Check current chain on your saw.

§ 4.5 mm diameter file recommended, 
5/32" compatible.

Español

* Puede llevar la cadena tipo “S”, “R”, “J”, 
“M”, o “H”.

** Puede llevar la cadena tipo “M” o “J”. 
Algunas barras guías tienen un contorno 
más grande que requiere una cadena de 
80 eslabones.

† Puede llevar la cadena tipo “D”, “J”, “H” 
o “M”.

++ Puede llevar la cadena tipo “S”, “M”, 
“H”, o “J”.

Verifique la cadena actual de su sierra.

§ 4,5 mm de diámetro recomendado, 
compatible con 5/32 pulg.

55 Rancher†
254†
254XP†
257†
261†

262†
262XP
357XP†
359†
362†

362XP†
455 Rancher†
460 Rancher†
555†
550XPG†

560XP†
560XPG†

16 / 40,64
18 / 45,78
20 / 50,80

D60
D68
D72 —

—
—

510124

—
—
—

—
—
—

—
—
—

7/32 – 0,56
7/32 – 0,56
7/32 – 0,56

16 / 40,64

18 / 45,78

20 / 50,80

24 / 60,96

E60
Pro Series 

Serie Profesional

E68
Pro Series 

Serie Profesional

E72
Pro Series 

Serie Profesional

E84
Pro Series 

Serie Profesional

—

788085

735147

—

—

—

584271

—

—

—

790027

—

—

—

—

—

—

—

—

—

7/32 – 0,56

7/32 – 0,56

7/32 – 0,56

7/32 – 0,56

16 / 40,64

18 / 45,78

20 / 50,80

H66
Pro Series 

Serie Profesional

H72
Pro Series 

Serie Profesional

H78
Pro Series 

Serie Profesional

261456

96420

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

3/16 – 0,48

3/16 – 0,48

3/16 – 0,48
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16 / 40,64

18 / 45,78

20 / 50,80

20 / 50,80

M66
Pro Series 

Serie Profesional

M72
Pro Series 

Serie Profesional

M78
Pro Series 

Serie Profesional

M80
Pro Series 

Serie Profesional

735148

735149

—

735150

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

3/16 – 0,48

3/16 – 0,48

3/16 – 0,48

3/16 – 0,48

16 / 40,64

18 / 45,78

20 / 50,80

J66
Pro Series 

Serie Profesional

J72
Pro Series 

Serie Profesional

J78
Pro Series 

Serie Profesional

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

3/16 – 0,48

3/16 – 0,48

3/16 – 0,48

436Li 536LI XP T536Li XP 10 / 25,40

12 / 30,48

14 / 35,56

R40

R45

R52

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

11/64 – 0,45 
5/32 – 0,40§
11/64 – 0,45 
5/32 – 0,40§
11/64 – 0,45 
5/32 – 0,40§

260
266
268
272
281
285

365
371
372
372XP
372XPG
372XPW

380
385XP
562XP
575XP

16 / 40,64
18 / 45,78
20 / 50,80

D60
D68
D72 —

—
—
—

—
—

—
—
—

—
—
—

7/32 – 0,56
7/32 – 0,56
7/32 – 0,56

16 / 40,64

18 / 45,78

20 / 50,80

24 / 60,96

E60
Pro Series 

Serie Profesional

E68
Pro Series 

Serie Profesional

E72
Pro Series 

Serie Profesional

E84
Pro Series 

Serie Profesional

—

788085

735147

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

7/32 – 0,56

7/32 – 0,56

7/32 – 0,56

7/32 – 0,56
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Saw Chain 
Cadena para motosierra

Bar/Chain Combo 
Conjunto de barra y cadena

Intenz® Bar/Chain Combo
Conjunto de barra y cadena Intenz®

English Guide Bar Length 
(inches)

Oregon® 
Item No.

Lowe’s® 
Item No.

Oregon® 
Item No.

Lowe’s® 
Item No.

Oregon® 
Item No.

Lowe’s® 
Item No.

File Size 
(inches)

Español Longitud 
de Barra Guía 

(centímetros)

Artículo 
Oregon® Número

Artículo  
Lowe’s® Número

Artículo 
Oregon® Número

Artículo  
Lowe’s® Número

Artículo 
Oregon® Número

Artículo  
Lowe’s® Número

Tamaño de 
la Lima 

(centímetros)

Husqvarna®

English

* May take “S”, “R”, “J”, “M”, or “H” 
type chain.

** May take “M” or “J” type chain. 
Some bars have a larger contour requiring 
an 80 drive link count chain.

† May take “D”, “J”, “H”, or “M” chain.

++ May take “S”, “M”, “H”, or “J” chain.

Check current chain on your saw.

§ 4.5 mm diameter file recommended, 
5/32" compatible.

Español

* Puede llevar la cadena tipo “S”, “R”, “J”, 
“M”, o “H”.

** Puede llevar la cadena tipo “M” o “J”. 
Algunas barras guías tienen un contorno 
más grande que requiere una cadena de 
80 eslabones.

† Puede llevar la cadena tipo “D”, “J”, “H” 
o “M”.

++ Puede llevar la cadena tipo “S”, “M”, 
“H”, o “J”.

Verifique la cadena actual de su sierra.

§ 4,5 mm de diámetro recomendado, 
compatible con 5/32 pulg.

136*
137*

141*
142*

235*
235E*

240*
240e*

14 / 35,56
16 / 40,64
16 / 40,64
18 / 45,78

S52
S56
R56
S62

91363 / 261458
96481 / 261460

26992
97594 / 261462

27856
27857

—
39272

91381
91390

—
97595

109394
504320

—
504322

—
—
—
—

5/32 – 0,40
5/32 – 0,40
5/32 – 0,40
5/32 – 0,40

18 / 45,78 T62
Pro Series 

Serie Profesional

— — — — — 5/32 – 0,40

16 / 40,64

18 / 45,78

20 / 50,80

H66
Pro Series 

Serie Profesional

H72
Pro Series 

Serie Profesional

H78
Pro Series 

Serie Profesional

261456

96420

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

3/16 – 0,48

3/16 – 0,48

3/16 – 0,48

16 / 40,64

18 / 45,78

20 / 50,80

20 / 50,80

M66
Pro Series 

Serie Profesional

M72
Pro Series 

Serie Profesional

M78
Pro Series 

Serie Profesional

M80
Pro Series 

Serie Profesional

735148

735149

—

735150

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

3/16 – 0,48

3/16 – 0,48

3/16 – 0,48

3/16 – 0,48

30



Only on Lowes.com
Solamente en Lowes.com

16 / 40,64

18 / 45,78

20 / 50,80

J66
Pro Series 

Serie Profesional

J72
Pro Series 

Serie Profesional

J78
Pro Series 

Serie Profesional

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

3/16 – 0,48

3/16 – 0,48

3/16 – 0,48

234**
238**
242**
246**

340**
340E**
345**
345E**

346**
346xp**
350**
350E**

351**
353**
435**
435E**

440**
440E**
445**
445E**

450**
550XP
550XPG

16 / 40,64

18 / 45,78

20 / 50,80

20 / 50,80

M66
Pro Series 

Serie Profesional

M72
Pro Series 

Serie Profesional

M78
Pro Series 

Serie Profesional

M80
Pro Series 

Serie Profesional

735148

735149

735150

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

3/16 – 0,48

3/16 – 0,48

3/16 – 0,48

3/16 – 0,48

16 / 40,64

18 / 45,78

20 / 50,80

J66
Pro Series 

Serie Profesional

J72
Pro Series 

Serie Profesional

J78
Pro Series 

Serie Profesional

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

3/16 – 0,48

3/16 – 0,48

3/16 – 0,48

Pole Saws  –  Podadora de altura

128LDX
325P4

326P4
325P5X

326P5X
327P4X

327P5X 12 / 30,48 S45 1443 — — — — 5/32 – 0,40
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Saw Chain 
Cadena para motosierra

Bar/Chain Combo 
Conjunto de barra y cadena

Intenz® Bar/Chain Combo
Conjunto de barra y cadena Intenz®

English Guide Bar Length 
(inches)

Oregon® 
Item No.

Lowe’s® 
Item No.

Oregon® 
Item No.

Lowe’s® 
Item No.

Oregon® 
Item No.

Lowe’s® 
Item No.

File Size 
(inches)

Español Longitud 
de Barra Guía 

(centímetros)

Artículo 
Oregon® Número

Artículo  
Lowe’s® Número

Artículo 
Oregon® Número

Artículo  
Lowe’s® Número

Artículo 
Oregon® Número

Artículo  
Lowe’s® Número

Tamaño de 
la Lima 

(centímetros)

John Deere
English

§ 4.5 mm diameter file recommended, 
5/32" compatible.

Español

§ 4,5 mm de diámetro recomendado, 
compatible con 5/32 pulg.

28
30
25EV
28V

30V
35EV
40V
CS36

CS36 LE
CS40
CS40 LE
CS40V

J3816 12 / 30,48
14 / 35,56
16 / 40,64
16 / 40,64
18 / 45,78

S45
S52
S56
S57
S62

1443
91363 / 261458
96481 / 261460

261454
97594 / 261462

27792
27856
27857

—
39272

91381
91390

—
97595

—
109394
504320

—
504322

—
—
—
—
—

5/32 – 0,40
5/32 – 0,40
5/32 – 0,40
5/32 – 0,40
5/32 – 0,40

16 / 40,64

18 / 45,78

T57
Pro Series 

Serie Profesional

T62
Pro Series 

Serie Profesional

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

5/32 – 0,40

5/32 – 0,40

65
50AV

50V
51SV

55SV
55V

60V
66SV

70V
80EV

16 / 40,64
18 / 45,78
20 / 50,80
24 / 60,96

D60
D66
D70
D81

—
91367

27851
30159
27850

—
91383

—

—
—
—
—

—
—
—
—

7/32 – 0,56
7/32 – 0,56
7/32 – 0,56
7/32 – 0,56

16 / 40,64

18 / 45,78

20 / 50,80

E60
Pro Series 

Serie Profesional

E66
Pro Series 

Serie Profesional

E70
Pro Series 

Serie Profesional

—

—

786689

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

7/32 – 0,56

7/32 – 0,56

7/32 – 0,56

45EV 46EV 300CS 450V 16 / 40,64

18 / 45,78

20 / 50,80

H66
Pro Series 

Serie Profesional

H72
Pro Series 

Serie Profesional

H78
Pro Series 

Serie Profesional

261456

96420

—

36892

37977

—

96403

—

—

504323

—

—

—

3/16 – 0,48

3/16 – 0,48

3/16 – 0,48

Pole Saws  –  Podadora de altura

PS2383 PS2683 PSA10 10 / 25,40 R40 — — — — 11/64 – 0,45 
5/32 – 0,40§

Oregon® Guide Bar / Barra guía  

John Deere Guide Bar / Barra guía 

John Deere Guide Bar / Barra guía 
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Jonsered®

English

* These models come equipped with either 
a .325 pitch or 3/8" drive sprocket.

Verify the sprocket pitch on your saw.

**May take “M” or “J” type chain.

++ May take “S” or “M” type chain. Some 
bars have a larger contour requiring an 80 
drive link count chain.

Check current saw chain on your 
chain saw.

Español

* Estos modelos vienen equipados con 
hendiduras de .325 o con ruedas dentadas 
de 3/8 pulg.

Verifique la hendidura de la rueda 
dentada de su sierra.

**Puede llevar la cadena tipo “M” o “J”.

++ Puede llevar la cadena tipo “S” o “M”. 
Algunas barras guías tienen un contorno 
más grande que requiere una cadena de 80 
eslabones.

Verifique la cadena actual de su sierra.

CS2139T 12 / 30,48
14 / 35,56
16 / 40,64

S45
S52
S56

1443
91363 / 261458
96481 / 261460

—
—
—

—
—
—

—
—
—

—
—
—

5/32 – 0,40
5/32 – 0,40
5/32 – 0,40

CS2234S++ CS2238S++ 14 / 35,56
16 / 40,64
18 / 45,78

S52
S56
S62

91363/261458
96481/261460
97594/261462

27856
27857
39272

91381
91390
97595

—
—
—

—
—
—

5/32 – 0,40
5/32 – 0,40
5/32 – 0,40

18 / 45,78 T62
Pro Series 

Serie Profesional

— — — — — 5/32 – 0,40

16 / 40,64

18 / 45,78

M66
Pro Series 

Serie Profesional

M72
Pro Series 

Serie Profesional

735148

735149

—

—

—

—

—

—

—

—

3/16 – 0,48

3/16 – 0,48

CS2137 CS2138 CS2234 12 / 30,48
14 / 35,56
16 / 40,64

S45
S52
S56

1443
91363 / 261458
96481 / 261460

27792
27856
27857

91381
91390

—
109394
504320

—
—
—

5/32 – 0,40
5/32 – 0,40
5/32 – 0,40

60
61
62
66

70
75
77
80

81
90
110
111

601
621
751
801

820
830
910
920

939
1020

16 / 40,64
20 / 50,80

D60
D70 91367

27853
27852

—
—

—
—

7/32 – 0,56
7/32 – 0,56

16 / 40,64

20 / 50,80

E60
Pro Series 

Serie Profesional

E70
Pro Series 

Serie Profesional

—

786689

—

—

—

—

—

—

—

—

7/32 – 0,56

7/32 – 0,56

520SP*
535*
2163*

CS2163
CS2165*
CS2171*

CS2186*
CS2186WH*
CS2255*

CS2258*
CS2260*

16 / 40,64
18 / 45,78

D60
D68

—
—

—
—

—
—

—
—

—
—

7/32 – 0,56
7/32 – 0,56

18 / 45,78 E68
Pro Series 

Serie Profesional

788085 — — — — 7/32 – 0,56

16 / 40,64

18 / 45,78

20 / 50,80

J66
Pro Series 

Serie Profesional

J72
Pro Series 

Serie Profesional

J78
Pro Series 

Serie Profesional

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

3/16 – 0,48

3/16 – 0,48

3/16 – 0,48
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Saw Chain 
Cadena para motosierra

Bar/Chain Combo 
Conjunto de barra y cadena

Intenz® Bar/Chain Combo
Conjunto de barra y cadena Intenz®

English Guide Bar Length 
(inches)

Oregon® 
Item No.

Lowe’s® 
Item No.

Oregon® 
Item No.

Lowe’s® 
Item No.

Oregon® 
Item No.

Lowe’s® 
Item No.

File Size 
(inches)

Español Longitud 
de Barra Guía 

(centímetros)

Artículo 
Oregon® Número

Artículo  
Lowe’s® Número

Artículo 
Oregon® Número

Artículo  
Lowe’s® Número

Artículo 
Oregon® Número

Artículo  
Lowe’s® Número

Tamaño de 
la Lima 

(centímetros)

Jonsered®

English

* These models come equipped with either 
a .325 pitch or 3/8" drive sprocket.

Verify the sprocket pitch on your saw.

**May take “M” or “J” type chain.

++ May take “S” or “M” type chain. Some 
bars have a larger contour requiring an 80 
drive link count chain.

Check current saw chain on your 
chain saw.

Español

* Estos modelos vienen equipados con 
hendiduras de .325 o con ruedas dentadas 
de 3/8 pulg. 

Verifique la hendidura de la rueda 
dentada de su sierra.

**Puede llevar la cadena tipo “M” o “J”.

++ Puede llevar la cadena tipo “S” o “M”. 
Algunas barras guías tienen un contorno 
más grande que requiere una cadena de 80 
eslabones.

Verifique la cadena actual de su sierra.

45
49
50

51
52
410

420
425
435

450
451
455

510
521
535

16 / 40,64

18 / 45,78

20 / 50,80

J66
Pro Series 

Serie Profesional

J72
Pro Series 

Serie Profesional

J78
Pro Series 

Serie Profesional

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

3/16 – 0,48

3/16 – 0,48

3/16 – 0,48

2054* 2055* CS2156* CS2159* 16 / 40,64

18 / 45,78

M66
Pro Series 

Serie Profesional

M72
Pro Series 

Serie Profesional

735148

735149

—

—

—

—

—

—

—

—

3/16 – 0,48

3/16 – 0,48

15 / 38,10

16 / 40,64

18 / 45,78

J64
Pro Series 

Serie Profesional

J66
Pro Series 

Serie Profesional

J72
Pro Series 

Serie Profesional

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

3/16 – 0,48

3/16 – 0,48

3/16 – 0,48

2149 Turbo**
2050**
CS2145**

CS2149**
CS2150**
CS2152**

CS2153**
CS2240**
CS2245**

CS2250**
CS2250S**
CS2252**

CS2253** 16 / 40,64

18 / 45,78

20 / 50,80

20 / 50,80

M66
Pro Series 

Serie Profesional

M72
Pro Series 

Serie Profesional

M78
Pro Series 

Serie Profesional

M80
Pro Series 
Serie Profesional

735148

735149

735150

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

3/16 – 0,48

3/16 – 0,48

3/16 – 0,48

3/16 – 0,48
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16 / 40,64

18 / 45,78

20 / 50,80

J66
Pro Series 

Serie Profesional

J72
Pro Series 

Serie Profesional

J78
Pro Series 

Serie Profesional

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

3/16 – 0,48

3/16 – 0,48

3/16 – 0,48

Kobalt®

KPS 80-06 8 / 20,32 S33 595380 — — — — 5/32 – 0,40
KCS 120-06 12 / 30,48 S45 1443 27792 — — 5/32 – 0,40
KCS 180B-06 18 / 45,78 S62 97594 / 261462 39272 97595 504322 — 5/32 – 0,40

18 / 45,78 T62
Pro Series 

Serie Profesional

— — — — — 5/32 – 0,40

Makita®

English

* May take “D” or “H” type saw chain.

Check current saw chain on your 
chain saw.

** May take .050" or .058" chain.

Check the gauge on your current 
application.

Español

* Puede llevar la cadena tipo “D” o “H”.

Verifique la cadena actual de su sierra.

** Puede requerir de 12,7 mm o de 
14,73 mm.

Verifique el calibre en la herramienta 
con la que cuenta.

DCS34
DCS340
DCS341
DCS400

DCS401
DCS330S
DCS390S
DCS3416

EA3201S35B
EA4300F40B
UC3530A
UC4000

UC4030A 14 / 35,56
16 / 40,64

S52
S56

91363 / 261458
96481 / 261460

27856
27857

91381
91390

109394
504320

—
—

5/32 – 0,40
5/32 – 0,40

5012B 5014NB 5016NB 12 / 30,48
14 / 35,56
16 / 40,64

S45
S52
S56

1443
91363 / 261458
96481 / 261460

27792
27856
27857

91381
91390

—
109394
504320

—
—
—

5/32 – 0,40
5/32 – 0,40
5/32 – 0,40

DCS460*
DCS510*
DCS520i*

DCS540*
DCS5121*
DCS5200i*

DCS6000i
DCS6800i
EA5000P53G*

20 / 50,80 D72 — 510124 — — — 7/32 – 0,56
20 / 50,80 E72

Pro Series 
Serie Profesional

735147 584271 790027 — — 7/32 – 0,56
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Saw Chain 
Cadena para motosierra

Bar/Chain Combo 
Conjunto de barra y cadena

Intenz® Bar/Chain Combo
Conjunto de barra y cadena Intenz®

English Guide Bar Length 
(inches)

Oregon® 
Item No.

Lowe’s® 
Item No.

Oregon® 
Item No.

Lowe’s® 
Item No.

Oregon® 
Item No.

Lowe’s® 
Item No.

File Size 
(inches)

Español Longitud 
de Barra Guía 

(centímetros)

Artículo 
Oregon® Número

Artículo  
Lowe’s® Número

Artículo 
Oregon® Número

Artículo  
Lowe’s® Número

Artículo 
Oregon® Número

Artículo  
Lowe’s® Número

Tamaño de 
la Lima 

(centímetros)

Makita®

English

* May take “D” or “H” type saw chain.

Check current saw chain on your 
chain saw.

** May take .050" or .058" chain.

Check the gauge on your current 
application.

Español

* Puede llevar la cadena tipo “D” o “H”.

Verifique la cadena actual de su sierra.

** Puede requerir de 12,7 mm o de 
14,73 mm.

Verifique el calibre en la herramienta 
con la que cuenta.

DCS430
DCS431
DCS520i*

DCS540*
DCS460*
DCS510*

DCS5121*
DCS5200i*
EA5000P53G*

16 / 40,64

18 / 45,78

20 / 50,80

H66
Pro Series 

Serie Profesional

H72
Pro Series 

Serie Profesional

H78
Pro Series 

Serie Profesional

261456

96420

—

—

577330

—

—

756153

—

—

—

—

—

—

3/16 – 0,48

3/16 – 0,48

3/16 – 0,48

DCS6400**
DCS6401**

DCS7300**
DCS7301**

DCS7900**
DCS7901**

DCS642120** 20 / 50,80 D72 — — — — — 7/32 – 0,56
20 / 50,80

24 / 60,96

E72
Pro Series 

Serie Profesional

E84
Pro Series 

Serie Profesional

735147

—

—

—

—

—

—

—

—

—

7/32 – 0,56

7/32 – 0,56

McCulloch®

English

Replacement saw chain for chain saws 
with McCulloch guide bars may vary.

Select a replacement saw chain with the 
same number of drive links as your old 
saw chain.

Español

La cadena de reemplazo para motosierras 
con barras guías McCulloch puede variar.

 Seleccione una cadena de reemplazo 
con la misma cantidad de eslabones 
motrices que su cadena anterior.

Eager Beaver 12ES, 14ES, 16ES, 250-14 / 35,56, 300S-16
Electramac 10ES, 12ES, 14ES, 16ES, 200-12 / 30,48, 250-12 / 30,48, 
250‑14 / 35,56, 300S-16, 450S-16

Electric MCC3516F, MCC4516F, MCC4516FK
Silver Eagle 250-14 / 35,56, 300S-16, MS1425, MS1630, MS1640

10 / 25,40
12 / 30,48
14 / 35,56
16 / 40,64

S39
S45
S50
S55

—
1443

91345
91356

—
—
—
—

—
—
—
—

—
—
—
—

—
—
—
—

5/32 – 0,40
5/32 – 0,40
5/32 – 0,40
5/32 – 0,40

14 / 35,56

16 / 40,64

T50
Pro Series 

Serie Profesional

T55
Pro Series 

Serie Profesional

790033

790034

—

—

—

—

—

—

—

—

5/32 – 0,40

5/32 – 0,40
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Mac 1846, MacCat Super MS1850, MS2046, MS2049, MS2050, 4600, 4700, 
4900 Series, 5000, 5500, 1849AV, 2046AV, 2049AV

ProMac 1845AV, 40, 46
Silver Eagle 2818, 3020

16 / 40,64

18 / 45,78

20 / 50,80

H66
Pro Series 

Serie Profesional

H72
Pro Series 

Serie Profesional

H78
Pro Series 

Serie Profesional

261456

96420

—

—

577330

—

—

756153

—

—

—

—

—

—

3/16 – 0,48

3/16 – 0,48

3/16 – 0,48

MC4218AV, MC3516 MCC1435A, MCC1840B, MP406, MS354A, MS4016P, 
MS4018P, MXC1840D, MXC1840DK

Eager Beaver 356, 358, EBC1840DK
Mac Cat 438

14 / 35,56
16 / 40,64
18 / 45,78

S52
S56
S62

91363 / 261458
96481 / 261460
97594 / 261462

27856
27857
39272

91381
91390
97595

 109394
504320
504322

—
—
—

5/32 – 0,40
5/32 – 0,40
5/32 – 0,40

18 / 45,78 T62
Pro Series 

Serie Profesional

— — — — — 5/32 – 0,40

Eager Beaver 2.0/2.1 Series
Electric MCC1514
Electramac 2010, 2014, 2016, 2116, 2310, 12AS,14A/S, 35A/S, 10E,12E, 
14E, 12AE, 14AE, EM14E, EM16E

Mac 110, 115, 120, 130, 140, 380, 400, 430, 435, 440, 445, 160S, 3200, 
3205, 3210, 3214, 3216, 3505, 3514, 3516, 3518, 3816, 3818AV

MacCat Super 165, 175, 310, 320, 330, 340, 355, 365, 375, 510, 515, 6AV, 
18AV, MS1415, MS1420, MS1430, MS1432, MS1435, MS1453, MS1455, 
MS1635, MS1838, PM155

Mini Mac
PM425
Silver Eagle 2010, 2316, 2012S, 2014S, 2016S, 2116AVS, 2318AVS
Super 2316, 2318AV
Titan 35, 38, 40
Wildcat/MacCat

12 / 30,48
14 / 35,56
16 / 40,64
18 / 45,78

S44
S49
S54
S60

—
91361
91376

—
100453
100457
100461

— —
—
—
—

—
—
—
—

5/32 – 0,40
5/32 – 0,40
5/32 – 0,40
5/32 – 0,40

12 / 30,48 T44
Pro Series 

Serie Profesional

— — — — — 5/32 – 0,40

MacCat Super 1434NAVVP, 1436NAV, 1636NAVCC, MS1639NAVCC, 
MS1839, EB428, MS1842AVCC

14 / 35,56
16 / 40,64
18 / 45,78

S49
S54
S60

—
91361
91376

509534
509535
509536

—
—
—

—
—
—

5/32 – 0,40
5/32 – 0,40
5/32 – 0,40

10-10A, CP55, CP70, CP70L
Double Eagle 50, 80
Eager Beaver 3.4, 3.7
Mac 1-10, 2-10, 3-10, 4-10, 5-10, 6-10, 7-10, 10-10
Pro 10-10A
Pro Mac 55, 555, 570, 5700, 60, 605, 610, 650, 655, 700, 800, 805, 850
Silver Eagle 3420, 3720
Super Pro 60, 70, 80, 81
Titan 50, 57
Timber Bear

16 / 40,64
18 / 45,78
20 / 50,80
24 / 60,96

D60
D66
D70
D81

—
91367

27851
30159
27850

—
91383

—

—
—
—
—

—
—
—
—

7/32 – 0,56
7/32 – 0,56
7/32 – 0,56
7/32 – 0,56

16 / 40,64

18 / 45,78

20 / 50,80

E60
Pro Series 

Serie Profesional

E66
Pro Series 

Serie Profesional

E70
Pro Series 

Serie Profesional

—

—

786689

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

7/32 – 0,56

7/32 – 0,56

7/32 – 0,56

Pole Saws  –  Podadora de altura
MS1015P MCP1510 10 / 25,40 S39 — — — — — 5/32 – 0,40
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Saw Chain 
Cadena para motosierra

Bar/Chain Combo 
Conjunto de barra y cadena

Intenz® Bar/Chain Combo
Conjunto de barra y cadena Intenz®

English Guide Bar Length 
(inches)

Oregon® 
Item No.

Lowe’s® 
Item No.

Oregon® 
Item No.

Lowe’s® 
Item No.

Oregon® 
Item No.

Lowe’s® 
Item No.

File Size 
(inches)

Español Longitud 
de Barra Guía 

(centímetros)

Artículo 
Oregon® Número

Artículo  
Lowe’s® Número

Artículo 
Oregon® Número

Artículo  
Lowe’s® Número

Artículo 
Oregon® Número

Artículo  
Lowe’s® Número

Tamaño de 
la Lima 

(centímetros)

Milwaukee
6215 16 / 40,64 S57 261454 — — — — 5/32 – 0,40

16 / 40,64 T57
Pro Series 

Serie Profesional

— — — — — 5/32 – 0,40

Oregon Outdoor Power Equipment / Equipo electromecánico para exteriores Oregon
English

# Indicates replacement guide bar only, 
this item is not a bar/chain combo pack.

§ 4.5 mm diameter file recommended, 
5/32" compatible.

Español

# Indica sólo la barra guía de repuesto, 
este artículo no es un paquete 
combinado de barra guía y cadena.

§ 4,5 mm de diámetro recomendado, 
compatible con 5/32 pulg.

Oregon Cordless Tool System Chain Saws
Motosierras con sistema de herramienta inalámbrica Oregon

CS250 CS250-S6 CS250-E6 CS250-A6 14 / 35,56 560507 — 1452A041# — — — —
CS300 CS300-E6 CS300-A6 16 / 40,64 560510 — 1656A041# — — — —
Oregon Corded Electric Chain Saw 
Motosierra eléctrica con cable Oregon

CS1500 18 / 45,78 571037 — 1862A041# — — — —
Pole Saws  –  Podadora de altura

PS250 PS250-E6 PS250-A6 8 / 20,32 R34 39865 564284# — — — 11/64 – 0,45 
5/32 – 0,40§

Partner
330
350
1601

1602
1610
1611

1612
1613
1614

1616
Mini P
Mini PII

Mini PIII
Spartan

12 / 30,48
14 / 35,56
16 / 40,64

S45
S52
S56

1443
91363 / 261458
96481 / 261460

—
—
—

—
—
—

—
—
—

—
—
—

5/32 – 0,40
5/32 – 0,40
5/32 – 0,40

365 14 / 35,56 S52 91363 / 261458 27856 91381  109394 — 5/32 – 0,40
550
650
1655
2055
7000

F50
F55
P50
P51
P55

P65
P70
P85
P100
R11

R12
R14
R16
R17
R18

R19
R20
R21
R22
R23

R30
R35
R40
R416
R420

R421
R435
R440
S50
S55

S65 16 / 40,64
20 / 50,80

D60
D72 —

—
—

—
—

—
—

—
—

7/32 – 0,56
7/32 – 0,56

16 / 40,64

20 / 50,80

E60
Pro Series 

Serie Profesional

E72
Pro Series 

Serie Profesional

—

735147

—

—

—

—

—

—

—

—

7/32 – 0,56

7/32 – 0,56

P360 P400 P450 P500 P5000 16 / 40,64 H66
Pro Series 

Serie Profesional

— — — — 3/16 – 0,48

SAW CHAIN SHARPENING SYSTEM

SAW CHAIN SHARPENING SYSTEM
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Pioneer
P-10 P-12 12 / 30,48

14 / 35,56
16 / 40,64

S45
S52
S56

1443
91363 / 261458
96481 / 261460

—
—
—

—
—
—

—
—
—

—
—
—

5/32 – 0,40
5/32 – 0,40
5/32 – 0,40

1074 P-21 P-26 P-28 16 / 40,64

18 / 45,78

20 / 50,80

H66
Pro Series 

Serie Profesional

H72
Pro Series 

Serie Profesional

H78
Pro Series 

Serie Profesional

261456

96420

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

3/16 – 0,48

3/16 – 0,48

3/16 – 0,48

970
1072

1073
P-11

P-20
P-25

P-285
515

16 / 40,64
20 / 50,80

D60
D72 —

—
—

—
—

—
—

—
—

7/32 – 0,56
7/32 – 0,56

16 / 40,64

20 / 50,80

E60
Pro Series 

Serie Profesional

E72
Pro Series 

Serie Profesional

—

735147

—

—

—

—

—

—

—

—

7/32 – 0,56

7/32 – 0,56

Poulan® / Poulan Pro®

English

 † PP5020AV may take D70 or D72 
saw chain.

Replacement saw chain for original 
equipment guide bar is D70.

Replacement saw chain for replacement 
bar/chain combo 510124 is D72.

Select the replacement saw chain with 
the same drive link count as your old 
saw chain.

§ 4.5 mm diameter file recommended, 
5/32" compatible.

Español

† PP5020AV puede utilizar cadenas D70 
o D72.

La cadena de reemplazo para la barra guía 
del equipo original es D70.

La cadena de reemplazo para la 
combinación de barra guía/cadena de 
reemplazo 510124 es D72.

Seleccione una cadena de reemplazo con 
el mismo número de eslabones motrices 
que su cadena anterior.

§ 4,5 mm de diámetro recomendado, 
compatible con 5/32 pulg.

PLN1510 10 / 25,40 S39 — — — — — 5/32 – 0,40
PLN1514 14 / 35,56 S49 — 100453 — — 5/32 – 0,40
PLN3516F 16 / 40,64 S55 91356 — — — — 5/32 – 0,40

16 / 40,64 T55
Pro Series 

Serie Profesional

790034 — — — — 5/32 – 0,40

English

* May take “S” or “H” type saw chain.

**A Bar/Chain Combo is not available for 
models 6900, 7700 or 8500.

Check current saw chain on your 
chain saw.

Español

* Puede llevar la cadena tipo “S” o “H”.

** No hay combinación de barra guía y 
cadena disponible para los modelos 6900, 
7700 o 8500.

Verifique la cadena actual de su sierra.
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Saw Chain 
Cadena para motosierra

Bar/Chain Combo 
Conjunto de barra y cadena

Intenz® Bar/Chain Combo
Conjunto de barra y cadena Intenz®

English Guide Bar Length 
(inches)

Oregon® 
Item No.

Lowe’s® 
Item No.

Oregon® 
Item No.

Lowe’s® 
Item No.

Oregon® 
Item No.

Lowe’s® 
Item No.

File Size 
(inches)

Español Longitud 
de Barra Guía 

(centímetros)

Artículo 
Oregon® Número

Artículo  
Lowe’s® Número

Artículo 
Oregon® Número

Artículo  
Lowe’s® Número

Artículo 
Oregon® Número

Artículo  
Lowe’s® Número

Tamaño de 
la Lima 

(centímetros)

Poulan® / Poulan Pro®

English

 † PP5020AV may take D70 or D72 
saw chain.

Replacement saw chain for original 
equipment guide bar is D70.

Replacement saw chain for replacement 
bar/chain combo 510124 is D72.

Select the replacement saw chain with 
the same drive link count as your old 
saw chain.

§ 4.5 mm diameter file recommended, 
5/32" compatible.

Español

† PP5020AV puede utilizar cadenas D70 
o D72.

La cadena de reemplazo para la barra guía 
del equipo original es D70.

La cadena de reemplazo para la 
combinación de barra guía/cadena de 
reemplazo 510124 es D72.

Seleccione una cadena de reemplazo con 
el mismo número de eslabones motrices 
que su cadena anterior.

§ 4,5 mm de diámetro recomendado, 
compatible con 5/32 pulg.

PP4818AVX 18 / 45,78 D66 30159 — — 7/32 – 0,56
18 / 45,78 E66

Pro Series 
Serie Profesional

— — — — — 7/32 – 0,56

PP5020AV† 20 / 50,80 D70 91367 — — — — 7/32 – 0,56
20 / 50,80 E70

Pro Series 
Serie Profesional

786689 — — — — 7/32 – 0,56

ES300 ES350 16 / 40,64 R56 26992 — — — — 11/64 – 0,45 
5/32 – 0,40§

255*
285
295
305
310

315
335
336
2700
2750

2775
2800
2900
3000
3050

3100
3300
306SA
4620
4620AV

4620AVX
Predator

16 / 40,64

18 / 45,78

20 / 50,80

H66
Pro Series 

Serie Profesional

H72
Pro Series 

Serie Profesional

H78
Pro Series 

Serie Profesional

—

261456

96420

—

36892

37977

—

—

—

—

—

—

—

—

—

3/16 – 0,48

3/16 – 0,48

3/16 – 0,48

English

* May take “S” or “H” type saw chain.

**A Bar/Chain Combo is not available for 
models 6900, 7700 or 8500.

Check current saw chain on your 
chain saw.

Español

* Puede llevar la cadena tipo “S” o “H”.

** No hay combinación de barra guía y 
cadena disponible para los modelos 6900, 
7700 o 8500.

Verifique la cadena actual de su sierra.
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180
190
200
205
210
220
221
222
225
236
240
250
255
260
262
400E
1220
1420

1425
1625
1630
1634
1775
1800
1838
1900
1950
1975
2000
2025
2050
2055
2075
2100
2150

2150 
Predator

2155
2160
2175
2200
2250
2300
2350
2375
2400
2450
2500
2550
2555
2600
3314
3314WS

3314WSA
3316
3416
3516
3516AVX
3816
3816AV
3818
4018
4218A
4218AV
4218AVX
Blackhawk
E14E
E16E
ES 350
ES 400
Micro 25XX, 

XXV Series
P3314
P3516pr
P3816
Patriot 1900
PL3314
PR3816
PR4218
PP4218A
S23
S25
Super 
Micro 25 
XX, XXV 
Series

Wildthing
Woodshark

10 / 25.40
12 / 30,48
14 / 35,56
16 / 40,64
18 / 45,78

S40
S45
S52
S56
S62

160012
1443

91363 / 261458
96481 / 261460
97594 / 261462

—
27792
27856
27857
39272

—

91381
91390
97595

—
—

109394
504320
504322

—
—
—
—
—

5/32 – 0,40
5/32 – 0,40
5/32 – 0,40
5/32 – 0,40
5/32 – 0,40

203
245
306
360
361

375
395
400
450
3400

3700
3800
3900
4000
4200

4400
4900
5200
5400
5500

6700
6900**
7700**
8500**

16 / 40,64
18 / 45,78
20 / 50,80
24 / 60,96

D60
D66
D70
D81

—
91367

27851
30159
27850

—
91383

—

—
—
—
—

—
—
—
—

7/32 – 0,56
7/32 – 0,56
7/32 – 0,56
7/32 – 0,56

16 / 40,64

18 / 45,78

20 / 50,80

E60
Pro Series 

Serie Profesional

E66
Pro Series 

Serie Profesional

E70
Pro Series 

Serie Profesional

—

—

786689

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

7/32 – 0,56

7/32 – 0,56

7/32 – 0,56

405
415

425
445

455
475

505 16 / 40,64
20 / 50,80

D60
D72 —

—
—

—
—

—
—

—
—

7/32 – 0,56
7/32 – 0,56

16 / 40,64

20 / 50,80

E60
Pro Series 

Serie Profesional

E72
Pro Series 

Serie Profesional

—

735147

—

—

—

—

—

—

—

—

7/32 – 0,56

7/32 – 0,56

330
365

380
3350

3450
3500

3600
3650

3750 20 / 50,80
22 / 55,88

D70
D76

91367 —
—

—
—

—
—

—
—

7/32 – 0,56
7/32 – 0,56

20 / 50,80 E70
Pro Series 

Serie Profesional

786689 — — — — 7/32 – 0,56

Pole Saws  –  Podadora de altura

Pro 445
Pro 446

446T
PP5000P

PP258TP
PP258TPC

PP338PT 8 / 20,32 R34 39865 — — — — 11/64 – 0,45 
5/32 – 0,40§
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Saw Chain 
Cadena para motosierra

Bar/Chain Combo 
Conjunto de barra y cadena

Intenz® Bar/Chain Combo
Conjunto de barra y cadena Intenz®

English Guide Bar Length 
(inches)

Oregon® 
Item No.

Lowe’s® 
Item No.

Oregon® 
Item No.

Lowe’s® 
Item No.

Oregon® 
Item No.

Lowe’s® 
Item No.

File Size 
(inches)

Español Longitud 
de Barra Guía 

(centímetros)

Artículo 
Oregon® Número

Artículo  
Lowe’s® Número

Artículo 
Oregon® Número

Artículo  
Lowe’s® Número

Artículo 
Oregon® Número

Artículo  
Lowe’s® Número

Tamaño de 
la Lima 

(centímetros)

Remington®

English

# Indicates replacement guide bar only, 
this item is not a bar/chain combo pack.

§ 4.5 mm diameter file recommended, 
5/32" compatible.

Español

# Indica sólo la barra guía de repuesto, 
este artículo no es un paquete 
combinado de barra guía y cadena.

§ 4,5 mm de diámetro recomendado, 
compatible con 5/32 pulg.

11409-01 Branch Wizard RM0612P 6 / 15,24 R28 540522# — — — 11/64 – 0,45 
5/32 – 0,40§

RM0818B 8 / 20,32 R34 39865 — — — — 11/64 – 0,45 
5/32 – 0,40§

ES1512US RM1215 12 / 30,48 S45 1443 540525# — — — 5/32 – 0,40
M15012US 12 / 30,48 S48 — — — — 5/32 – 0,40
M15014AS M15014US 14 / 35,56 S52 91363 / 261458 540528# — — — 5/32 – 0,40
100089-06A
ES1514US

RM1415U
RM1415A

RM1425 14 / 35,56 S50 91345 540527# — — — 5/32 – 0,40
14 / 35,56 T50

Pro Series 
Serie Profesional

790033 — — — — 5/32 – 0,40

107624-01
107625-01
107624-02
107625-02

111174-01
CLD3516AWB
CLD4016W
LD3516AWB

LD4016AW
RM1632A
RM1635W
RM1640W

RM1645 16 / 40,64 S56 96481 / 261460 540529# — — — 5/32 – 0,40

M30016AS
M30016AS-1

M30016US
M35016AS

M35016AW
RM1630A

RM1630U
RM1630W

16 / 40,64 S58 — — — — 5/32 – 0,40

111174-01
CLD4018AW

CLD4018AWC
LD4018AW

LD4018WC
RM1840W

18 / 45,78 S62 97594 / 261462 540531# — — — 5/32 – 0,40
18 / 45,78 T62

Pro Series 
Serie Profesional

— — — — — 5/32 – 0,40

RM4618 RM5118 18 / 45,78 H72
Pro Series 

Serie Profesional

261456 — — — — 3/16 – 0,48

RM4620	 RM5520 20 / 50,80 H78
Pro Series 

Serie Profesional

96420 577330 756153 — — 3/16 – 0,48

RM4214 14 / 35,56 S53 — — — — — 5/32 – 0,40
RM4216 16 / 40,64 S57 261454 — — — — 5/32 – 0,40

16 / 40,64 T57
Pro Series 

Serie Profesional

— — — — — 5/32 – 0,40
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RM4218 18 / 45,78 S62 97594 / 261462 — — — — 5/32 – 0,40
18 / 45,78 T62

Pro Series 
Serie Profesional

— — — — — 5/32 – 0,40

Pole Saws  –  Podadora de altura

104317 RM0815P RM0818BPS RM2599 8 / 20,32 R34 39865 — — — — 11/64 – 0,45 
5/32 – 0,40§

106821A Wizard
106890-01

106890-02
RM1015SP

RM1025P
RM1025SPS

PS1510A 10 / 25,40 S40 160012 540524# — — — 5/32 – 0,40

Ryobi®

English

§ 4.5 mm diameter file recommended, 
5/32" compatible.

Español

§ 4,5 mm de diámetro recomendado, 
compatible con 5/32 pulg.

RY10518 RY10520 18 / 45,78

20 / 50,80

H72
Pro Series 

Serie Profesional

H78
Pro Series 

Serie Profesional

261456

96420

36892

37977 96403

—

504323

—

—

3/16 – 0,48

3/16 – 0,48

Pole Saws  –  Podadora de altura

PP720R P542 8 / 20,32

10 / 25,40

R34

R40

39865 —

—

—

—

—

—

—

—

11/64 – 0,45 
5/32 – 0,40§
11/64 – 0,45 
5/32 – 0,40§

Shindaiwa
90 100 110 120 140 150 10 / 25,40

12 / 30,48
14 / 35,56
16 / 40,64

S40
S45
S52
S57

160012
1443

91363 / 261458
261454

—
27792
27856

—

—

91381
—

—
—

109394
—

—
—
—
—

5/32 – 0,40
5/32 – 0,40
5/32 – 0,40
5/32 – 0,40

16 / 40,64 T57
Pro Series 

Serie Profesional

— — — — — 5/32 – 0,40

350 352s 357 14 / 35,56
16 / 40,64

S53
S57 261454

—
—

—
—

—
—

—
—

5/32 – 0,40
5/32 – 0,40

16 / 40,64 T57
Pro Series 

Serie Profesional

— — — — — 5/32 – 0,40

488 500 16 / 40,64

18 / 45,78

20 / 50,80

H66
Pro Series 

Serie Profesional

H72
Pro Series 

Serie Profesional

H78
Pro Series 

Serie Profesional

261456

96420

—

36892

37977

—

96403

—

—

504323

—

—

—

3/16 – 0,48

3/16 – 0,48

3/16 – 0,48

305s 14 / 35,56 S52 91363/261458 27856 91381 109397 — 5/32 – 0,40
340s 16 / 40,64 S57 261454 — — — — 5/32 – 0,40

16 / 40,64 T57
Pro Series 

Serie Profesional

— — — — — 5/32 – 0,40
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Saw Chain 
Cadena para motosierra

Bar/Chain Combo 
Conjunto de barra y cadena

Intenz® Bar/Chain Combo
Conjunto de barra y cadena Intenz®

English Guide Bar Length 
(inches)

Oregon® 
Item No.

Lowe’s® 
Item No.

Oregon® 
Item No.

Lowe’s® 
Item No.

Oregon® 
Item No.

Lowe’s® 
Item No.

File Size 
(inches)

Español Longitud 
de Barra Guía 

(centímetros)

Artículo 
Oregon® Número

Artículo  
Lowe’s® Número

Artículo 
Oregon® Número

Artículo  
Lowe’s® Número

Artículo 
Oregon® Número

Artículo  
Lowe’s® Número

Tamaño de 
la Lima 

(centímetros)

Shindaiwa
358Ts 14 / 35,56 S52 91363/261458 27856 91381 109397 — 5/32 – 0,40

16 / 40,64 S57 261454 — — — — 5/32 – 0,40
16 / 40,64 T57

Pro Series 
Serie Profesional

— — — — — 5/32 – 0,40

402s 18 / 45,78 S62 97594/261462 39272 97595 504322 102582 5/32 – 0,40
18 / 45,78 T62

Pro Series 
Serie Profesional

— — — — — 5/32 – 0,40

491s 18 / 45,78

20 / 50,80

H72
Pro Series 

Serie Profesional

H78
Pro Series 

Serie Profesional

261456

96420

—

—

—

—

—

—

—

—

3/16 – 0,48

3/16 – 0,48

591 20 / 50,80 D70 91367 27850 91383 — 7/32 – 0,56
20 / 50,80 E70

Pro Series 
Serie Profesional

786689 — — — — 7/32 – 0,56

600sx 20 / 50,80
24 / 60,96

D70
D81

91367
—

27850
—

91383
—

—
—

—
—

7/32 – 0,56
7/32 – 0,56

20 / 50,80 E70
Pro Series 

Serie Profesional

786689 — — — — 7/32 – 0,56

Skil®

English

Replacement saw chain for chain saws 
with Skil® guide bars may vary.

Select a replacement saw chain 
with the same number of drive 
links as your old saw chain.

Español

La cadena de reemplazo para motosierras 
con barras guías Skil® puede variar.

 Seleccione una cadena de reemplazo 
con la misma cantidad de eslabones 
motrices que su cadena anterior.

1600
1601

1602
1610

1611
1612

1613
1614

1616
1700

1705
1712

10 / 25,40
12 / 30,48
14 / 35,56
16 / 40,64

S40
S45
S52
S56

160012
1443

91363 / 261458
96481 / 261460

—
—
—
—

—
—
—
—

—
—
—
—

—
—
—
—

5/32 – 0,40
5/32 – 0,40
5/32 – 0,40
5/32 – 0,40

1620 1622 1624 1634 1635 1636 10 / 25,40
12 / 30,48
14 / 35,56
16 / 40,64

S40
S45
S52
S57

160012
1443

91363 / 261458
261454

—
27792
27856

—

—

91381
—

—
—

109394
—

—
—
—
—

5/32 – 0,40
5/32 – 0,40
5/32 – 0,40
5/32 – 0,40

44



Only on Lowes.com
Solamente en Lowes.com

16 / 40,64 T57
Pro Series 

Serie Profesional

— — — — — 5/32 – 0,40

605 606 14 / 35,56
16 / 40,64

S52
S58

91363 / 261458 —
—

—
—

—
—

—
—

5/32 – 0,40
5/32 – 0,40

1641 16 / 40,64
18 / 45,78
20 / 50,80
24 / 60,96

D60
D66
D70
D81

—
91367

27851
30159
27850

—
91383

—

—
—
—
—

—
—
—
—

7/32 – 0,56
7/32 – 0,56
7/32 – 0,56
7/32 – 0,56

16 / 40,64

18 / 45,78

20 / 50,80

E60
Pro Series 

Serie Profesional

E66
Pro Series 

Serie Profesional

E70
Pro Series

Serie Profesional

—

—

786689

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

7/32 – 0,56

7/32 – 0,56

7/32 – 0,56

Solo®

English

* May take “S” or “R” type saw chain.

Check current saw chain on your 
chain saw.

§ 4.5 mm diameter file recommended, 
5/32" compatible.

Español

* Puede llevar la cadena tipo “S” o “R”.

Verifique la cadena actual de su sierra.

§ 4,5 mm de diámetro recomendado, 
compatible con 5/32 pulg.

600
605

606
630

633*
635

636*
637

640
643

12 / 30,48
14 / 35,56
16 / 40,64
18 / 45,78

S45
S52
S56
S62

1443
91363 / 261458
96481 / 261460
97594 / 261462

—
—
—
—

—
—
—
—

—
—
—
—

—
—
—
—

5/32 – 0,40
5/32 – 0,40
5/32 – 0,40
5/32 – 0,40

18 / 45,78 T62
Pro Series 

Serie Profesional

— — — — — 5/32 – 0,40

633* 636*  16 / 40,64 R56 26992 — — — — 11/64 – 0,45 
5/32 – 0,40§

652 18 / 45,78 M72
Pro Series 

Serie Profesional

735149 — — — — 3/16 – 0,48

662 667 694 16 / 40,64
18 / 45,78
20 / 50,80

D60
D68
D72 —

—
—
—

—
—
—

—
—
—

—
—
—

7/32 – 0,56
7/32 – 0,56
7/32 – 0,56

16 / 40,64

18 / 45,78

20 / 50,80

E60
Pro Series 

Serie Profesional

E68
Pro Series 

Serie Profesional

E72
Pro Series 

Serie Profesional

—

788085

735147

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

7/32 – 0,56

7/32 – 0,56

7/32 – 0,56
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Saw Chain 
Cadena para motosierra

Bar/Chain Combo 
Conjunto de barra y cadena

Intenz® Bar/Chain Combo
Conjunto de barra y cadena Intenz®

English Guide Bar Length 
(inches)

Oregon® 
Item No.

Lowe’s® 
Item No.

Oregon® 
Item No.

Lowe’s® 
Item No.

Oregon® 
Item No.

Lowe’s® 
Item No.

File Size 
(inches)

Español Longitud 
de Barra Guía 

(centímetros)

Artículo 
Oregon® Número

Artículo  
Lowe’s® Número

Artículo 
Oregon® Número

Artículo  
Lowe’s® Número

Artículo 
Oregon® Número

Artículo  
Lowe’s® Número

Tamaño de 
la Lima 

(centímetros)

Stihl®

English

* May take “S” or “R” type saw chain.

** May take “S” or “L” type saw chain.

‡ May take “D” or “L” type saw chain.

Check current saw chain on your 
chain saw.

§ 4.5 mm diameter file recommended, 
5/32" compatible.

Español

* Puede llevar la cadena tipo “S” o “R”.

** Puede llevar la cadena tipo “S” o “L”.

‡ Puede llevar la cadena tipo “D” o “L”.

Verifique la cadena actual de su sierra.

§ 4,5 mm de diámetro recomendado, 
compatible con 5/32 pulg.

025**
025C**
MS230**

MS230C-BE**
MS 241 C-M**
MS250**

MS250C**
MS250C-BE**
MS251**

MS251C**
MS 251 C-BE**

12 / 30,48
14 / 35,56
16 / 40,64

S44
S50
S55

91345
91356

—
105667
105668

—
790029
790028

—
—
—

—
—
—

5/32 – 0,40
5/32 – 0,40
5/32 – 0,40

12 / 30,48

14 / 35,56

16 / 40,64

T44
Pro Series 

Serie Profesional

T50
Pro Series 

Serie Profesional

T55
Pro Series 

Serie Profesional

—

790033

790034

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

5/32 – 0,40

5/32 – 0,40

5/32 – 0,40

025**
025C**
MS 230**

MS 230 C-BE**
MS 241 C-M**
MS 250**

MS 250 C**
MS 250 C-BE**
MS251**

MS251C**
MS 251 C-BE**

16 / 40,64

18 / 45,78

L62
Pro Series 

Serie Profesional

L68
Pro Series 

Serie Profesional

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

3/16 – 0,48

3/16 – 0,48

009
009L
010
011
012
015
017*
018*
019 T*
020
021
023

311Y
E10
E14
E140*
MS170*
MS171*
MS180C*
MS180C-B*
MS180C-BE*
MS181C
MS191T*
MS192*

MS192C-E*
MS192T*
MS192T C-E*
MS193*
MS 193T*
MS200
MS200T
MS201C
MS201 C-E
MS201 C-EM
MS201T
MS201 TC-M

MS210
MS210 C-BE
MS210C
MS211
MS211 C-BE
MSE140*
MSE140C*
MSE140 C-BQ*
MSE170 C-BQ
MSE180 C-BE*
MSE200
MSE210 C-BQ

12 / 30,48
14 / 35,56
16 / 40,64

S44
S50
S55

91345
91356

—
105667
105668

—
790029
790028

—
—
—

—
—
—

5/32 – 0,40
5/32 – 0,40
5/32 – 0,40

12 / 30,48

14 / 35,56

16 / 40,64

T44
Pro Series 

Serie Profesional

T50
Pro Series 

Serie Profesional

T55
Pro Series 

Serie Profesional

—

790033

790034

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

5/32 – 0,40

5/32 – 0,40

5/32 – 0,40
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017*
018*
019 T*
E140*
MSE140*
MSE140 C*

MSE140 C-BQ*
MSE180 C-BQ*
MS170*
MS171*
MS180 C*
MS180 C-B*

MS180 C-BE*
MS191 T*
MS192*
MS192 C-E*
MS192 T*
MS192 T C-E*

MS193*
MS 193T*
MS201 C-EM
MS201 TC-M

12 / 30,48

14 / 35,56

16 / 40,64

R44

R50

R55

—

787955

786690

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

11/64 – 0,45 
5/32 – 0,40§
11/64 – 0,45 
5/32 – 0,40§
11/64 – 0,45 
5/32 – 0,40§

14 / 35,56 T50
Pro Series 

Serie Profesional

790033 — — — — 5/32 – 0,40

024‡
026‡
026P‡
028‡
028 Super‡
029‡
034‡
034 Super‡

036‡
036QS‡
039‡
Farm Boss®‡
MS260‡
MS260Pro‡
MS261‡
MS 261 C-M‡

MS261C-Q‡
MS 261 CM-Q‡
MS270
MS270C
MS271
MS280
MS280C
MS280 C-BQ

MS290‡
MS291‡
MS291C-BEQ‡
MS360‡
Wood Boss®

16 / 40,64

18 / 45,78

20 / 50,80

L67
Pro Series 

Serie Profesional

L74
Pro Series 

Serie Profesional

L81
Pro Series 

Serie Profesional

84956

93408

105669

105670

105671

—

—

—

—

—

—

3/16 – 0,48

3/16 – 0,48

3/16 – 0,48

024‡
026‡
026P‡
028‡
028 Super‡
029‡
034‡
034 Super‡
036‡
036QS‡
039‡

E20
E220
Farm Boss‡
MSE 220
MSE250C
MS260‡
MS260Pro‡
MS261‡
MS261C‡
MS261 C-M‡
MS261C-MQ‡

MS261C-Q‡
MS290‡
MS291‡
MS291C-BEQ‡
MS310
MS311
MS360‡
MS361
MS361 C-B
MS361 C-Q
MS362

MS362C
MS362 C-M
MS362 C-MQ
MS390
MS391
MS441
MS441 C-M
MS460
MS461

16 / 40,64
18 / 45,78
20 / 50,80

D60
D66
D72

—
—

—
—
—

—
—
—

—
—
—

—
—
—

7/32 – 0,56
7/32 – 0,56
7/32 – 0,56

16 / 40,64

18 / 45,78

20 / 50,80

24 / 60,96

E60
Pro Series 

Serie Profesional

E66
Pro Series 

Serie Profesional

E72
Pro Series 

Serie Profesional

E84
Pro Series 

Serie Profesional

—

—

735147

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

7/32 – 0,56

7/32 – 0,56

7/32 – 0,56

7/32 – 0,56

Pole Saws  –  Podadora de altura

HT70*
HT73*
HT75*

HT100*
HT101*
HT130*

HT131*
HT250*

12 / 30,48
14 / 35,56
16 / 40,64

S44
S50
S55

91345
91356

—
105667
105668

—
790029
790028

—
—
—

—
—
—

5/32 – 0,40
5/32 – 0,40
5/32 – 0,40

12 / 30,48

14 / 35,56

16 / 40,64

R44

R50

R55

—

787955

786690

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

11/64 – 0,45 
5/32 – 0,40§
11/64 – 0,45 
5/32 – 0,40§
11/64 – 0,45 
5/32 – 0,40§

12 / 30,48

14 / 35,56

16 / 40,64

T44
Pro Series 

Serie Profesional

T50
Pro Series 

Serie Profesional

T55
Pro Series 

Serie Profesional

—

790033

790034

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

5/32 – 0,40

5/32 – 0,40

5/32 – 0,40

47



Saw Chain 
Cadena para motosierra

Bar/Chain Combo 
Conjunto de barra y cadena

Intenz® Bar/Chain Combo
Conjunto de barra y cadena Intenz®

English Guide Bar Length 
(inches)

Oregon® 
Item No.

Lowe’s® 
Item No.

Oregon® 
Item No.

Lowe’s® 
Item No.

Oregon® 
Item No.

Lowe’s® 
Item No.

File Size 
(inches)

Español Longitud 
de Barra Guía 

(centímetros)

Artículo 
Oregon® Número

Artículo  
Lowe’s® Número

Artículo 
Oregon® Número

Artículo  
Lowe’s® Número

Artículo 
Oregon® Número

Artículo  
Lowe’s® Número

Tamaño de 
la Lima 

(centímetros)

Sun Joe
SWJ800E SWJ802E iON8PS 8 / 20,32 S33 595380 — — — — 5/32 – 0,40
SWJ698E 12 / 30,48 S45 1443 27792 — — 5/32 – 0,40
iON16CS 16 / 40,64 S56 96481/261460 27857 91390 — — 5/32 – 0,40
SWJ701E 18 / 45,78 S62 97594/261462 39272 97595 — — 5/32 – 0,40

18 / 45,78 T62
Pro Series 

Serie Profesional

— — — — — 5/32 – 0,40

Tanaka®

TCSEDTP12
TCSEDTP14

12 / 30,48
14 / 35,56

S45
S52

1443
91363 / 261458

27792
27856 91381

—
109394

—
—

5/32 – 0,40
5/32 – 0,40

TCS3301PFS
TCS33EB

TCS3351PFS
TCS3401

12 / 30,48
14 / 35,56
16 / 40,64

S45
S52
S57

1443
91363 / 261458

261454

27792
27856

—
91381

—

—
109394

—

—
—
—

5/32 – 0,40
5/32 – 0,40
5/32 – 0,40

16 / 40,64 T57
Pro Series 

Serie Profesional

— — — — — 5/32 – 0,40

ECV4501 TCS51EAP 20 / 50,80 H78
Pro Series 

Serie Profesional

96420 37977 96403 504323 — 3/16 – 0,48

ECV5601 20 / 50,80 H78
Pro Series 

Serie Profesional

96420 577330 756153 — — 3/16 – 0,48

TCS40EA 16 / 40,64

18 / 45,78

M66
Pro Series 

Serie Profesional

M72
Pro Series 

Serie Profesional

735148

735149

—

—

—

—

—

—

—

—

3/16 – 0,48

3/16 – 0,48

Toro®

51100 51140 10 / 25,40
12 / 30,48
14 / 35,56

S40
S45
S52

160012
1443

91363 / 261458

—
27792
27856

—

91381

—
—

109394

—
—
—

5/32 – 0,40
5/32 – 0,40
5/32 – 0,40
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Only on Lowes.com
Solamente en Lowes.com

Troy-Bilt®

English

* May take “S” or “R” type saw chain.

Check current saw chain on your 
chain saw.

§ 4.5 mm diameter file recommended, 
5/32" compatible.

Español

* Puede llevar la cadena tipo “S” o “R”.

Verifique la cadena actual de su sierra.

§ 4,5 mm de diámetro recomendado, 
compatible con 5/32 pulg.

TB4016 TB4216 TB4218 16 / 40,64
18 / 45,78

S54
S60

91361
91376

509535
509536

—
—

—
—

5/32 – 0,40
5/32 – 0,40

TB4018 14 / 35,56
16 / 40,64
18 / 45,78

S52
S56
S62

91363 / 261458
96481 / 261460
97594 / 261462

27856
27857
39272

91381
91390
97595

109394
504320
504322

—
—
—

5/32 – 0,40
5/32 – 0,40
5/32 – 0,40

18 / 45,78 T62
Pro Series 

Serie Profesional

— — — — — 5/32 – 0,40

TB4620 TB4920 TB5018 TB5020 16 / 40,64

18 / 45,78

20 / 50,80

M66
Pro Series 

Serie Profesional

M72
Pro Series 

Serie Profesional

M78
Pro Series 

Serie Profesional

735148

735149

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

3/16 – 0,48

3/16 – 0,48

3/16 – 0,48

TB3516 TB4516 16 / 40,64 S55 91356 — — — — 5/32 – 0,40
16 / 40,64 T55

Pro Series 
Serie Profesional

790034 — — — — 5/32 – 0,40

Pole Saws  –  Podadora de altura

TBPS-8 DL* 8 / 20,32 R34 39865 — — — — 11/64 – 0,45 
5/32 – 0,40§

Wen/Wagner
1100 (Type 1) 1200 (Type 1) 1400 (Type 1) 12 / 30,48

14 / 35,56
S49
S54

—
91361

—
—

—
—

—
—

—
—

5/32 – 0,40
5/32 – 0,40

3814 4014 14 / 35,56
16 / 40,64

S52
S56

91363 / 261458
96481 / 261460

27856
27857

91381
91390

109394
504320

—
—

5/32 – 0,40
5/32 – 0,40

1100
1200
1400
2000

2400
2600
2700
5000

5008
5010
5014
5016

Bumble Bee
Hornet
Wasp

12 / 30,48
14 / 35,56
16 / 40,64

S49
S53
S58

— —
—
—

—
—
—

—
—
—

—
—
—

5/32 – 0,40
5/32 – 0,40
5/32 – 0,40

6014 6016 Lumberjack 14 / 35,56
16 / 40,64

S49
S55

—
91356

—
—

—
—

—
—

—
—

5/32 – 0,40
5/32 – 0,40

16 / 40,64 T55
Pro Series 

Serie Profesional

790034 — — — — 5/32 – 0,40

3816 3818 4016 16 / 40,64
18 / 45,78

S54
S60

91361
91376

509535
509536

—
—

—
—

5/32 – 0,40
5/32 – 0,40
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Saw Chain 
Cadena para motosierra

Bar/Chain Combo 
Conjunto de barra y cadena

Intenz® Bar/Chain Combo
Conjunto de barra y cadena Intenz®

English Guide Bar Length 
(inches)

Oregon® 
Item No.

Lowe’s® 
Item No.

Oregon® 
Item No.

Lowe’s® 
Item No.

Oregon® 
Item No.

Lowe’s® 
Item No.

File Size 
(inches)

Español Longitud 
de Barra Guía 

(centímetros)

Artículo 
Oregon® Número

Artículo  
Lowe’s® Número

Artículo 
Oregon® Número

Artículo  
Lowe’s® Número

Artículo 
Oregon® Número

Artículo  
Lowe’s® Número

Tamaño de 
la Lima 

(centímetros)

Western Auto
1800
2000
525 DA
AV14

AV16
CAT 17
WIZ:010
WIZ:012

WIZ:014
WIZ:110
WIZ:112
WIZ:212

WIZ:214
WIZ:316

10 / 25,40
12 / 30,48
14 / 35,56
16 / 40,64

S40
S45
S52
S57

160012
1443

91363 / 261458
261454

—
27792
27856

—

—

91381
—

—
—

109394
—

—
—
—
—

5/32 – 0,40
5/32 – 0,40
5/32 – 0,40
5/32 – 0,40

16 / 40,64 T57
Pro Series 

Serie Profesional

— — — — — 5/32 – 0,40

3400
430

B013
WIZARD 

AV18 16 / 40,64
18 / 45,78
20 / 50,80

D60
D66
D70

—
91367

27851
30159
27850 91383

—
—
—

—
—
—

7/32 – 0,56
7/32 – 0,56
7/32 – 0,56

16 / 40,64

18 / 45,78

20 / 50,80

E60
Pro Series 

Serie Profesional

E66
Pro Series 

Serie Profesional

E70
Pro Series 

Serie Profesional

—

—

786689

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

7/32 – 0,56

7/32 – 0,56

7/32 – 0,56

Worx®

WG300
WG303

WG303.1
WG304

WG304.1 10 / 25,40
14 / 35,56
16 / 40,64
18 / 45,78

S40
S53
S57
S63

160012

261454
—

—
—
—
—

—
—
—
—

—
—
—
—

—
—
—
—

5/32 – 0,40
5/32 – 0,40
5/32 – 0,40
5/32 – 0,40

16 / 40,64 T57
Pro Series 

Serie Profesional

— — — — — 5/32 – 0,40

WG309 10 / 25,40 S40 160012 — — — — 5/32 – 0,40
WG305 WG305.1 14 / 35,56 S52 91363 / 261458 27856 91381 109394 — 5/32 – 0,40
WG307 Jawsaw 6 / 15,24 A42

Pro Series 
Serie Profesional

— — — — 5/32 – 0,40
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Yardworks®

9A Electric 10A Electric 11A Electric 14 / 35,56
16 / 40,64
18 / 45,78

S52
S57
S62

91363 / 261458
261454

97594 / 261462

27856
—

39272

91381
—

97595

109394
—

504322

—
—
—

5/32 – 0,40
5/32 – 0,40
5/32 – 0,40

16 / 40,64

18 / 45,78

T57
Pro Series 

Serie Profesional

T62
Pro Series 

Serie Profesional

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

5/32 – 0,40

5/32 – 0,40
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Oregon®, Intenz®, Sure Sharp®, Low Profile™, AdvanceCut™, 
ControlCut™, VersaCut™, SpeedCut™, PowerCut™, PowerSharp®, 
PowerNow™ and the Narrow Kerf icon are trademarks of Blount, 
Inc. All other marks are property of their respective owners.

Oregon®, Intenz®, Sure Sharp®,Low Profile™, AdvanceCut™, 
ControlCut™, VersaCut™, SpeedCut™, PowerCut™, PowerSharp®, 
PowerNow™, y the Narrow Kerf icon son marcas de Blount, Inc. 
Todas las demás marcas son propiedad de sus respectivos dueños.

Reorder # 

G202914

OregonProducts.com

(800) 223-5168


